> A
A & 0l & AF 2 E A A
20218 = =0l &b L BHeI A A
A= SXAL= M ARSI =X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
sNHL= 2,547,063,123 2,347,764,236 199,298, 887
= 2,054,963,958
s 18,480,283
J| 96,366,362
< 377,252,520
A2l = X2t 530,839,815 533,427,005 A 2,587,190
= 375,275,955
s 12,440,000
< 143,123,860
I ZHESZ(ASEXN /I =HEBEH) 390,787,708 379,039,224 11,748,484
= 352,719,300
= 38,068,408
HASHESAS tE L &= 390,787,708 379,039,224 11,748,484
= 352,719,300
= 38,068,408
RSN XS 173,700 195,000 A 21,300
307 21201 A 120,000 120,000 0
11T MISXASEX 120,000 120,000 0
OZAEEWUI2AXNR 120,000
308 MtXIEHSOIH 53,700 75,000 A 21,300
01 HXNHHNBHEELS 53,700 75,000 A 21,300
FEOA2ENEA 14,400
OJ=FCEWIRAXNE 39,300
SIS EESHIR (A 328,467,113 313,076,932 15,390, 181
= 297,137,000
=) 31,330,113
308 XX EHHSOIA 328,467,113 313,076,932 15,390, 181
= 297,137,000
=) 31,330,113
01 XML EES 328,467,113 313,076,932 15,390, 181
O3 =MEBXHS0(MASO) 328,467,113
= 297,137,000
=) 31,330,113
S ZMESEHSHIF (LK) (ZNHAEXE) 382,411 400,543 A 18,132
308 MXIEHSOIH 382,411 400,543 A 18,132
08 WSII20HetE = 382,411 400,543 A 18,132
O=3220|=M4830(Rs30) 382,411
S| = MBS Z 0 X2 (o &HE ) 2,436,793 2,279,001 157,792
= 2,283,000
= 153,793
308 XX EHHSOIA 2,436,793 2,279,001 157,792
= 2,283,000
< 153,793




a2 =xAYR SH A=K D
H: JXMESX(ASEX /I ZME T E
O HASHEMSINHY S (29l 8)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
01 AIKSHMEAMNEX= 2,436,793 2,279,001 157,792
O20J=MEZH(HAEHSAH) 2,436,793
= 2,283,000
o= 153,793
222X XA 9,842,698 8,780,600 1,062,098
= 9,156,000
& 686,698
308 MXISHHMSOIA 9,842,698 8,780,600 1,062,098
= 9, 156,000
& 686,698
01 AXHHIMNEXS 9,842,698 8,780,600 1,062,098
222X XS A 9,842,698
2 9,156,000
& 686,698
S At 22l AFXI & 1,494,948 1,481,675 13,273
= 1,149,960
o= 344,988
308 XX SHAHSOIH 1,494,948 1,481,675 13,273
= 1,149,960
o= 344,988
01 AIXSHMENEXZ 1,494,948 1,481,675 13,273
[OS& At 2tel AFXT & 1,494,948
= 1,149,960
= 344,988
Abddl 22l AL X & 224,250 224,250 0
= 172,500
& 51,750
308 XHXIEHSOIA 224,250 224,250 0
= 172,500
o=t 51,750
01 AIXSHHEMNEXZ 224,250 224,250 0
A 22 A K & 224,250
= 172,500
= 51,750
SHSUSHESAHAXNE 2,203,152 2,203,152 0
= 1,952,160
= 250,992
308 MXISHMSOIA 2,203,152 2,203,152 0
2 1,952, 160
= 250,992
01 IXHHIMNEEXTZ 2,203,152 2,203,152 0
OSHSYSESEAMHIAXNRE 2,203,152
= 1,952,160
& 250,992
ANEZZ ALY 30,474,881 29,680,022 794,859




A= SXAL= M A= X
MY | ZMEBIF(MISX /I ENERE)
Sl HASHBSAMGHYSS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 29,331,492
=) 1,143,389
308 XX EHHSOIA 30,474,881 29,680,022 794,859
= 29,331,492
=) 1,143,389
01 HIXNHHBNEES 30,474,881 29,680,022 794,859
O AY 30,474,881
= 29,331,492
< 1,143,389
KNAXEEH2HH X2 4,099,039 4,078,139 20,900
= 3,632,061
< 466,978
308 XtXIEHH SOl A 4,099,039 4,078,139 20,900
= 3,632,061
< 466,978
01 X HHILEES 4,099,039 4,078,139 20,900
OXNSXNGEEH2EH X & 4,099,039
= 3,632,061
< 466,978
AHE AR & O RHAL 2SOt E 10,000 18,000 A8,000
307 gl2tol & 10,000 18,000 A 8,000
11T ALS S XAEE = 10,000 18,000 A 8,000
OOXEAMSE AR EE0E 10,000
AHEAbe 2 el At 137,407 135,938 1,469
= 121,753
< 15,654
308 XX EHSOIA 137,407 135,938 1,469
= 121,753
< 15,654
01 IXNSHHBNEES 137,407 135,938 1,469
I AHE Atedl 22l 137,407
= 121,753
< 15,654
PNRS-DNE-Full= E=YN NS =, 70,056 71,064 A 1,008
307 21201 A 15,120 15,120 0
11T MISRASEX 15,120 15,120 0
OZBATEHEHSMASE 15,120
308 AHAIEHHSOIA 54,936 55,944 A 1,008
XSt HBILEEXS 54,936 55,944 A 1,008
A TS A HS M= 54,936
AHEEHSIAIEH XA 90,000 150,000 A 60,000
308 XXM SO A 90,000 150,000 A 60,000
01 HIXNHHBNEES 90,000 150,000 A 60,000




| = X o

HNE=]

= A

& & & e ® ® S| |3 NN e I B3 |3 R
[a\] [a\] (a\] Y] o) w o) [Ye) o) (o)) D (o)) < < < ©
w | |8 |8 s s x| AT sl S RN
Klo o o o 4 < 4
E|
E=]
5 5 5 = ~ = RIRIR B8 |3 81818 S8 1|8 S
S S S o o o o | o o A B S|3S (S @D |® ~
5 5 % ) 3 ) NN SHEEE: SRREE DI I S
LH3r 0 0 © R 10>
Pdk=
o D O — D O — | D 3 0O — < O < © O || < O o © © o © Yo Lo Yo Yo} o o o O O o (] o (] © O O
S| BB|LE BB BB SHIB IS |8 |8|I8 8138|8838 8|x|x|a &8 3L
sla s ~o|la s~|lad &l S| —©0|w —©0|low © —o|lad|lad|ld d|d[F|F flalalad add ol |w|w o oo
[e)] N O O o O O (o)) o O O [SVEENaN} [SVEENaN} (V) [aNEENaN] — — — — ™ (ep] ™ — (V] ™M NN~ O
© o «© o 0o [de] © o < < < < n ™M —
=r o = o = o o = == =
<
=3
W U m W mw U o U
oir o
=
< 00
o o izt
a1 =4 80
=< nH o no
I+ 31 0 ~ Ty
= =< iy R0 oF
. "0 30 ok o0 m
—~ | iy - ox Il <F Rl
= |=< 30 Jo o ~ 0 KoM KF
o B o o ] ~ or m & | %o n o 0k Ok - O
= |a Ki A0 > Ki ) KI < | oK Ki A0 m R K Rl @l
o |z R N = i 1) o =< S I R T R ® X X |R K- | o
ol @ | B =) 0 R Jo =3 W R H|3 |2 o |[m |3 |2 ol | R <+ o1 of | K 0 R|R
. 0 | oy ujo R0 I ~ ulo =W S0 | U |®o or [ 14 |ulo [Ro Kk | &= |0 |®Rr ok @K [oOF | = |30 Ko | B0
=W | = = o bl = = ol W R |R ||| U |[2|R|R0 K R|38|R[R & |0
g |m | =< ) oo = 0l a4 <o @ Aoy o) A< || 0 20 | Ro| K KE ST | D
. R|R =4 R = R R A R|R|R H|la)| R |R R |ol |2J|® o o |H |0 |[& ® [T
~= |O|wr = = O I [=4 = O W |R|RK O/K|R|Rk O|H|N|< O O |w|3 (< O/
H.H_A. o o S o ® = 3 ||z | s |3 Wzl 20| g =
(i ® (i < I | & d | ® 0| ® K | ar
: — A H H = &0 ~ 0
15
A




A= SXAL= M A= X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
O HASHEMSINHY S (29l 8)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
307 glz2tol & 534,086 530,400 3,686
= 373,860
& 160,226
11T M SXASE EX 534,086 530,400 3,686
OZ9iesdg2d 534,086
= 373,860
< 160,226
ZATNEELSAIS X 15,000 27,000 A 12,000
307 glz2+ol & 15,000 27,000 A 12,000
11T MISRASER 15,000 27,000 A 12,000
O sgdite 2 A Ay 15,000
2esg0Jdss M= N 5,695,559 5,880,905 A 185,346
= 5,345,000
= 350,559
308 MtXIEHMSOIH 5,695,559 5,880,905 A 185,346
= 5,345,000
< 350,559
01 HXNHHNBHELS 5,695,559 5,880,905 A 185,346
O22s80lAess==sMdex==2XE 5,695,559
= 5,345,000
< 350,559
AME XX 2 A 263,231 0 263,231
= 158,000
< 105,231
308 X EHSOIA 263,231 0 263,231
= 158,000
& 105,231
01 HXNHHNBNEES 263,231 0 263,231
O22LH192A A & X2 K& 263,231
= 158,000
< 105,231
KNSAMSI =X MEIAZSHAS S /HAHESXH) 43,024,671 46,713,952 A 3,689,281
= 22,556,655
z 12,440,000
) 8,028,016
K AAZERALY =& 43,024,671 46,713,952 A 3,689,281
= 22,556,655
as 12,440,000
< 8,028,016
NS AS MU A S XA 11,127,684 11,315,471 N 187,787
as 10,036,000
S 1,091,684
308 XXM SO0 A 11,127,684 11,315,471 N 187,787
as 10,036,000
=) 1,091,684




M ox
40 5 4

D EXAE= M AEI =S X

S A AME S ITAE A
D AG AR SR AL =&

2aH(MESX/HAHSIE)

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HIXNHHNBHNEES 11,127,684 11,315,471 N 187,787
OXNGAMMEBIAETRAL(ASESL) 11,127,684
s 10,036,000
< 1,091,684
NAAMSI MBI ANRAE2 S 330,000 295,000 35,000
ras 231,000
< 99,000
307 21201 A 330,000 295,000 35,000
as 231,000
< 99,000
11T MISXASEX 330,000 295,000 35,000
OXNGAMSMEBIAXNRHEI (DESY) 330,000
s 231,000
S 99,000
MIISXAESARUA S XA 790,126 781,940 8,186
= 553,089
< 237,037
307 21201 A 790,126 781,940 8,186
= 553,089
< 237,037
11 ALS S XAEE = 790,126 781,940 8,186
ARSI SR AIE S AR A & X &~ 790,126
= 553,089
= 237,037
JtArZHE BE2 X & AL 2,383,720 2,772,339 A 388,619
s 2,173,000
< 210,720
308 XX EHHSOIA 2,383,720 2,772,339 A 388,619
s 2,173,000
< 210,720
01 IXNHHBNEES 2,383,720 2,772,339 A 388,619
OJIMZES2TAM(ZSESY) 2,383,720
s 2,173,000
< 210,720
FUZBEAN=ENSS2S2E X 120,000 120,000 0
307 21201 A 120,000 120,000 0
10 ALSISXAIEEE2IHEX 120,000 120,000 0
D32 MA=XNEs2s22EXE 120,000
MEISXANELEZEANAE NS 5,700 9,000 A 3,300
307 2201 A 5,700 9,000 A 3,300
11 ALS S XALEE = 5,700 9,000 A 3,300
OASIZXNAIEEEAAE DS 5,700
FAURAANEISEL 1,459,623 2,739,221 A 1,279,598
= 1,122,787




CERHA=

M AEI =S X

A=
FH: XNSASSRAME A2 (ASISX/FHLHESK)
2 NAASSXAIE F=& (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 336,836
403 MtXISHHSA=0l& 1,459,623 2,739,221 A 1,279,598
= 1,122,787
< 336,836
01 XM A=2E X 1,459,623 2,739,221 A 1,279,598
OFMQAALEIISsES 1,459,623
= 1,122,787
< 336,836
MEIEXNANEEANMNEZ NS 40,000 72,000 A 32,000
307 21201 A 40,000 72,000 A 32,000
11T MISRAMSER 40,000 72,000 A 32,000
OAMASXNAIESANE20S 40,000
2SS ANA=NEYS2E XA 170,000 170,000 0
307 21201 A 170,000 170,000 0
03 QIZtHNHE2HEHEX 170,000 170,000 0
D32 AMI=2XEAS2E XA 170,000
A2l ST 2 Sl A 30,000 30,000 0
307 gl2tol & 30,000 30,000 0
11T M SXASE EX 30,000 30,000 0
OAMEI =X 2l & A 30,000
=X A S X ALA 23] 65,000 111,000 A 46,000
307 glz2+ol & 65,000 91,000 A 26,000
11T MISXASEX 65,000 91,000 A 26,000
O3NS A2 S X AA Z 3 15,000
OZ=SXNSAMSAMEF=NF 50,000
MI=EXNEELHHZSE 150,000 150,000 0
307 glz2tol & 150,000 150,000 0
11T M SRASEEX 150,000 150,000 0
OMEIESXE2HdH2SE 150,000
ZHEZASSEANAIEAHEZE 50,000 50,000 0
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
11T M SXASEX 50,000 50,000 0
OZa4SZ A SEXNAUE 2 50,000
ZE20SMIXR 13,160 30,600 A 17,440
307 21201 A 3,260 3,600 A 340
11T MISRASEX 3,260 3,600 A 340
ODZE202SAE=2S 3,260
308 AHAIEHHSOIA 9,900 27,000 A 17,100
01 HIXNHHNBHEELES 9,900 27,000 A 17,100




M ox
40 5 4

2aH(MESX/HAHSIE)

D EXAE= M AEI =S X
S A AME S ITAE A
D AG AR SR AL =&

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OZE20=SAMEXE 9,900
HRZSHMAANENSUS 10,000 15,000 A5,000
307 glz2+ol & 10,000 15,000 25,000
11T MISRASER 10,000 15,000 A5,000
OHFAZ=2ZUAAEMSUHS 10,000
A8 S X2t F At XHAIOI L 10,000 15,000 A5,000
307 21201 A 10,000 15,000 A5,000
11T M3 SXAISE EX 10,000 15,000 A5,000
LI A2l = Xl 2 S AFXFAIDTLE 10,000
M SXAELAXNEE S 220,000 240,590 A 20,590
301 LeIBAF 220,000 240,590 220,590
01 Ml2ZE 6= 220,000 240,590 A 20,590
OMBISXANELLTRZAE 220,000
FAUQAANE L AR AZ XS 14,040 17,550 A 3,510
308 XXM SO A 14,040 17,550 A 3,510
01 HIXNHHBNEES 14,040 17,550 A 3,510
OFUQLEANEL AT AS XA 14,040
ASISTIAE S A= 225,648 223,608 2,040
308 XXM SOIA 225,648 223,608 2,040
01 AXHHBILEES 225,648 223,608 2,040
OA=SXNAIESA NS 225,648
ASI S X2t S 3HAHY 90,000 90,000 0
308 MtXIEHMSOIH 90,000 90,000 0
01 AXHHILEES 90,000 90,000 0
OARI =X 2 E5HALS 90,000
ABI S 2EALe 2t el A2 S X & 112,500 112,500 0
308 AHAIEHHSOIA 112,500 112,500 0
01 HXNHHNBHEELS 112,500 112,500 0
COOAtEI S X 2tArell 2t el A2 E X1 & 112,500
FUQAANERS 9,360,879 8,198,629 1,162,250
= 8,294,450
=) 1,066,429
308 XXM SO0 A 9,360,879 8,198,629 1,162,250
= 8,294,450
=) 1,066,429
01 IXNSHHBNEES 9,360,879 8,198,629 1,162,250
OBMQAANELEZS 9,360,879
= 8,294,450
< 1,066,429




AR =xA2R SA : ASI = XD
FH: XNSASSRAME A2 (ASISX/FHLHESK)
Sl XS A ZRAY = (B9 ®R)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
JdEYETNHR2I(EA) 2,335,000 2,417,000 A 82,000
306 22 1,750,000 2,357,000 A 607,000
01 &3 1,750,000 2,357,000 A 607,000
OHE=EMSH 2SI 1,750,000
308 XXM SO0l A 585,000 60,000 525,000
N 3JN2SUHUe3&HAE A 585,000 60,000 525,000
O2A=NEMAR 348,540
AR AHIAS E 2tel 85,760
OBMNSALI (FUEN) 110,700
OMI=SXNANEHE RIS 40,000
2EsN=0J =829 13,400 14,520 A1,120
201 £B-2dH| 13,400 14,520 21,120
01 At 22/l 8,400 9,240 A 840
R=IN=d 8,400
OZ==XNs0)IsEXEX 8,400
02 =24l 5,000 5,280 A 280
PN A=Fal=gsl 5,000
Od==sXNS0JIsE =X bl 5,000
MBI FXNZ=IZESSREAY 2,000 2,000 0
303 &3 2,000 2,000 0
01 Z&3 2,000 2,000 0
OMBSXNFURSSFEA Y 2,000
NGAEHE AN S XA 115,000 115,000 0
308 MXIEHMSOIH 115,000 115,000 0
01 HXNHHBHELS 115,000 115,000 0
OXNSEMIEHEAM2E XA 115,000
NEAZ XX S XA 28,000 28,000 0
2 14,000
= 14,000
308 XX EHHSOIA 28,000 28,000 0
= 14,000
S 14,000
01 IXNHHBMNEES 28,000 28,000 0
OXNSA2EHEAMX S X & 28,000
= 14,000
< 14,000
KN SAS =X AL =& 216,610 48,900 167,710
201 et 116,000 16,000 100,000
01 At 22l 116,000 16,000 100,000
Opt=2Hl 100,000




AR 2X2AHL=2 2A Al =S X
Hz: XGAMIEXNMEIALSHAMSEX/FLHESRH)
Sl XIAS = XA =X CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OAME=EXNEHES 100,000
Oedgds=¢ 16,000
OXNYGAS EXRR RSP S=S LY 6,000
OAMS=SXRNAEE IR =YL 10,000
203 € R =&lY| 11,610 12,900 A 1,290
03 Al Z=A SR =AH| 11,610 12,900 A 1,290
OXNEAMNSISNLMNASSLRFA 11,610
207 A IR &b 20,000 20,000 0]
01 A2 sSHH| 20,000 20,000 0
OXNGANSBEHAXTEAHE E 20,000
308 XX SHHSOIA 69,000 0 69,000
01 AIXHMBAEXZ 69,000 0 69,000
OS5I RS AS 2 EHE A 2 E XA 69,000
SANZO0FAI ESERQLANAHY| XA 12,234,261 12,048,100 186, 161
= 12,234,261
308 XX S M SO0l & 12,234,261 12,048, 100 186, 161
= 12,234,261
01 AXHNBIMNEXTZ 12,234,261 12,048,100 186, 161
OZ2XNZ20AIS ELRLJAAHHI X 12,234,261
= 12,234,261
FASC0IIMESEXNXNA 730,000 780,000 A50,000
308 AXISHMSOIH 730,000 780,000 250,000
01 AXHHNBIMNEXTS 460,000 480,000 A 20,000
OANZO0I2AIES XX E X 460,000
11 2SI 2ESNHUSHAXNRE A 270,000 300,000 A 30,000
OBM=EZ0ZMESXXJEEH X 270,000
AMISEXNANENEESH 16,500 25,000 A 8,500
307 QI2t0| & 16,500 25,000 A 8,500
11T A EXAIEEX 16,500 25,000 A 8,500
OMSSXEHALA LSS RIS US 16,500
NEAMIAMBAFEAAIEAG2A 125,820 124,786 1,034
2 88,068
== 37,752
307 QI2t01 ™ 125,820 124,786 1,034
= 88,068
== 37,752
11 A SAAEE X 125,820 124,786 1,034
OXNSAIS MBI A EAIESHS S 125,820
= 88,068
& 37,752
FOIMESSHAOZZ AU AAHZLS 130,000 195,000 A 65,000




<

n0

Kio

Hl w

A 65,000

A 65,000

300,000

300,000

300,000

Ab502,745

A 502,745

A 355,040

A5,000

25,000

A 282,040

60

H3r
Wikd
RIS

195,000

195,000

18,566,240

18,566,240

1,584,040

105,000

5,000

100,000

1,319,040

440,040

Off &t 24

i

100,000
30,000
130,000
100,000
30,000
130,000
130,000
100,000
30,000

300,000

H

i

I

fir

H

fir

150,000
150,000

300,000

fir

150,000
150,000

300,000

H

300,000

i

150,000
150,000

18,063,495

W

18,063,495

1,229,000

100,000

5,000
5,000
5,000

95,000
76,000
76,000

19,000
19,000

1,037,000

440,100

| = X o

3

)

=

DA
=Xl 2

=
=)

= A
512 XI /5 2l

el

D K AE S X AHIA 23 AL

CeEfHA=
¢ KIS AR S XA

o

=

=)

308 A+XI A

01 XX

110
n0

3l
<l

T
0]
0]
ol

]
el
20

ol

KK

Ol &

=

S

308 XtXIEHH

30
0
ar

oM

B
uir

[=1PN3
S

CTALS

W
i

Hr
o}

w

o0
bl
10K
H
mr

KJ
K
ol
5
J
i
o

2|

=
[ud

dl Xl

tesd

&0
0p
oJ
oll

01 At2 22l b

0
£l
ol
]

o

0

30
0H
20
HO

HIAl

Ulo
no
of
H0
H0
&l
ol
oy

o

0

LAl & &l &= Xl

3+
i

Ok
g
ol
|

o

R0

307 21201 A

K1

30
0
R0
pill

=

ol

~J

oJ

-

of

8,000
28,000

A 274,100

46,000
833,000

440,100
38,000
38,000

558,900

376,900
72,000
20,000
90,000
28,000

|

=

AHX] &

H

=3

3l

|

=

o

2|

{2 ZHlX
Azl Zell &

hs
Xl AR X

|7

C|
i)
C|
(i)

ISAIMBE X

OEs
3

11 Al

401 AIEHIZ 2 I




| = X o

HNE=]

= A

0

H

=

Hr

o)

Z ke

50 3D
=<
A0 10 80
&M
= o0rnr
3 of iof
nr & oF
< RO OY

o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o
o o o (o] (o] [e] o (@) o o o o o o o o
S S = o |3 | S| S S |2 o S S O | o
I gl |g|Y Y |2lg |g]8 5 =R =
< [aV] — (V) [aN)
K0 R < R 3 315 < 219
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e} o N o0} (o0} < < (e} o o o o o o o o o o o
S |lo o | < | < < | S |o oo qlo|o o | o S |
e © |2 © ©|© S 3|8 S22 g2 © b o
[e] - - -
uikd 2 ==
k=S
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O O O | O | Ol dAd |l A I Al O | oo o]l |l o|lo|lo o o|lo|lo| o o oOo|lo|lo o O o|lo|lo o o oo o o o o
S S S8 |8 8 [m[n|ln oS8 518 |8 &9 8 © F |5 |8 & S8 |8 S & S |d|d S S S S d S S
0 O 0| &§ [ ¥ | — | ¥ |8 < | 0 | u|lo |l o|lda | Al © un | O |lo o o O |lu, |l o WU u |l | uy © ©O 0 O OO o O
3 © SNy Y
<
=}
ar
0
Bl
: ol iz
3l =4 5 100
= o 00 ulo
I+ R0 =] 00 B
= N - o) <F Ki H
. Mo <k x> 710 T = = H = &
~ = = i =< W &0 = 30 G w0 RO a))
= 50 00 = oF [} SIS o = ) o &0 =]
o <k X ow|w T ® Kir 0 m K = O 80 < o K 5 = @
= I+ = K R | R RJKE no ok Ki KK K{i Ok OF | o0 al Ki w0 K4 Ao K o) AU #E0 o
oF I M w0 | oK KF & = ok H A& |H ok ok | = r H I M =Z|®|H L~ X F T T O
) o W™ | ® O[3 R | o o = G+ R 3 K |5 |0 R K|k T W 3R A A |S (WX o B WS
. W W |s | = | |3 |30 8 |0 |&r H Z Mo fuo R0 A0 Mo | | [T G0 I Z K X 3| Uo [Ro @O “_w o0 W OR0KI
& WD W WD KRR DR RO R R O &R OO F |8 |0 4 2R |08 R DIRIR O~ B0 R A
O R S R B I I 1 B IS I B B T I =YY S I S | e e {1 1 VA
. W O/ OR[AS|A DT |0k R M| MR MR |R W R [H [ |0F ol Of[AI[R o o R |[K|[K B o & 0O Of o M
umMDDm_m_D__%@MD%MD@MDMMDD%%MD gl 0 x0O0|RIROODOOOODO
T B |5 s s |3 5= 815 A [P p= e = 2|3
< ~ | < ™ » ™ IR » »
. fr 10f
17
<




| = X o

3

DA

= A

0
H
=
Hr
=]
Z ke
50 3D
U=
0 0
H
e
1of 1of

fir & oF

< RO T

Y] o o Ye) [Ye) o o o o o o o o o o o o o o
[aN] o o N~ N~ o o o o o o o o o [eV] — — — —
o (@) o D (o)) o o o o o (] o (@) o N~ [aV) [aV) [aV) [aV)
o [2lgl8 |2]s S slglz Iglels |2l¢lele]|e
Ko J || INE RN == |- N RN ql N < U B B IR
< |« 41« |«
E
E=]
81818 818 1|8 81818 LI 13|3 |3
o o o o o o (@] o (@] (V] o o () o
G |w |w < | << S| <S |o s|lo|s|s|la
[ep] [ep) [ep) < < < — — — — [aV] [aV] [aV) [aV]
WH3r | <~ | | le|= AN N
= I I T T
RS
Y] o o o Ye) [Ye) o o o o o o o Y] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ()] ()] ()] ()] ()]
N~ o o o N~ N~ [eN) o [00) o o o o N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ N~
D o o o D D (@) o ™ — [Ye) D [Ye) [ [e] o o o o o o o o o o o (@] o o o o o (@] o) [e6] [e6] [e0) [e6]
D |lm|o o|lco|lo ~ ©@ © B © -~ © VW | F|[FT|F T|w|lw|lvw w o c|log|lo|lo olo|log|lo ©o|lw|w|w]|w|wo
© Yo} Yo} Lo — — [a\] N — [aV] — @ Yo < < < < — — — N~ o O O Yo L0 Yo} O Yo} L0 o — — — —
™ — — — [a\] [a\] o (@) o (@) [ep] [ep] [ep] [eV) [a\] [a\] [a\] [a\] Al Al [aV) (V] [eV]
r |- |= = — ol =
<
(=
or
&)
o™ . .
G 0 2 @
< 0H 50 = - - =
o+ ) £ 5 wom | ® KD o
= 0 N oo ™ m 8| X KT =~
. =~ W & ) moof | wW D | o
— 40 R = a | X = SRS
= 0H A= ol <N 3 = oA a =
o ol w3 = OE Mﬁ pd o oo ||’ &Y ] o | Y <+
= U a1 nT o O 70 T 15 |« Al ol S el S|k w2 ™
oF H | = oo B ERES e oW | W rH Il ol TR T e =
) ¥ |5 = %l i s = T = i 2w w2 i
. 20 | o H ob A o o | uo | = =S H =g _ﬂ )
& 5 | = i STRNE o | = W= |= =z = = = 7R <5 o
%0 o | 20 LI o m | o w | oo Kr 80 o 0 L I =
. 2R R0 ~ = < = | Rk |R z | R | 20 0H ™ [ R |lr H|Z =
= 0| = O 0O O O T R O|w|xR|R O O = O Rl O|l3 o
© N © | — H| o |~ ™ ™ | = R0 [90)
I+ = s |° i |° = g|° 80 e
. I of 0H
M 0
A 750




| = X o

HNE=]

= A

| = XIDH) (JIEFH/JIEL)

3

(A

M8 o
A0 B0 30
) O0H b
= RO Ar
I %0 oJ

M & oF
< RO T

o o o o o (] (] o o (] o o [e0] 0] 0] [e0] 0]
Lo |b|< = |89 |9 |¢
i sls s ‘ IR EE
Ko T Ae e le e
E 212222
— SN IR IR IR R
|
o o o o o o o o o o o o (e o o o (o]
< < < o < o (@} (=] o o o (=] (<o} [(e} © © (e}
— — (] N [ee] Lo Lo [ee] O N [e0] [ee] [ep] [ep] [ep] [ep] [ep]
s |59 | S | < S |© < = | = S| |D|s |z
(o) (o) e} oo} «© «© — [ep) a0} [e 0} [e 0} [e 0} [e 0} [e 0}
LH3r - | - Q[ ® | © (X |x
Likd 18|83 |8
RIS
(2] [aV} N~ [e] o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o [oN] [N [N [oN] [N}
N~ N~ O 0O O ¥ O [ep] [ep] [sp] o o O O O O O O ”D M ™ o o o o o O o O o o O o [sp] [sp] [a0] ™ [a0]
© 0 O 0 X0 N D OGO IY|I® § S S S ddNNNIDIHBI0I6E dAdIR|0 RS ||T[] (D
[ee) n — — N — N ™ (<] [(o] N~ [(e] M~ AN O < O O O ©© ©© © o © < < — - O — o0} [0} «© «© ©
— @ <o) N~ N~ 0w — N - = [(e] [¢e] (o] — [ep] @ — [aN} Lo Lo Al Al [aN]
|~ M~ le e e
gl RIR|R IR (R
Ed]
S
S ol W @ W o o
or S 2y N g
x * *x * * *
0 B0 30 80 & B 5 &
8l A A AN ¥l
x X x x x OIE x
. ® ool W oW o W .
3l 8 28 8 8 8 8 -
- ~Nee e e g2 X
< %o oo 3 o =
i g O~ & ° &~ & Sl Klo o
= - 3l OF = = )l
c 5 U oF o ar o+
—~ ol ol M R o o) R~ =)
= T+ R R Kl [S) W H
o] o X o K ) = ) =] W =
= o W o OF ok ES K Rl Rl R0 o i | Mo
oF T 5 B 5k ok ok o 31 = oF Kh K 0 o 5| W |0
RY [0 S0 D0 B0 KA T oMouw AR R ak U 3l o o o |4k = ur | |
0 oF o <k <F <k T ok D DD 0o M oW nr - m = R |D |a 30 o | R0 | OF \mm 30 | Uo |
®Oo|H B R Ao owor 3 8 [m <F OF OB Ko 8 T @ 8 O T W | R |80 80 S | ® | = T S
RO KT I S O ) I T SV  ( S L O I N R m | o |
. | OO0 O OO0 O0O0 OO0 O0O0MOMMO|S|S |kl X |0 & WM& |5 |05 T|D
=z |© T |a|= O O M O s|W Ola|x O * O |rOO0O[Z[R|B|R|R
* ol I I s S SRS 2|5 3 =P — |z |miss
(W | & IV I8¢ Eo sl =
. E._ = o uT ol
L ~ 0|3
A =




<

n0

Kio

Hl w

731,500

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

78,026,932

731,500

| = Xl

3

DA
A)

2|

E X &

= A

[ <F Al

=|
En

=X/

3

| = X2 (A

3

=
=

(A

==
=2 o

LI HeH X

2

E1
2l
7 -

X{ XH -
=
=

iio}

ur
30
0B
no

Mo
It

o

i)

731,500
731,500

731,500
731,500

350,000
381,500

(204)

|

o
[uad

=D
OZZ2LH192 A2 =T

04 Al




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

-

_‘.H_
=
r
Ed
nl

S

-

Ik

i
70
i)
=
b
i
<

—

o
R0

ol
H
~

X
I
o}

=<

ol

A0

oM RO
= M
o ur
20 <4
1ok ok
H A

&l OF
%0 OJ

(@) < N N < < o o o o o [aV] o o o o o o
< [aN] (=} (=} D (@2} o o o o o N~ [oN] (] (e} (o] e} o
@ - < < © © S|S S S |S - © | = |7 S| S

= — © o o N N o | © |© 0 |w < o |~ | < | < o

N N~ N~ o N~ D (o)) [ep] < < [ep] [a\V]

Ko | 2 < o ~ ~ ~ <19 d

B
[e2] o N~ N~ [Ye] Yo} o o o o o © o o o o o o
Al ()] [¢e] © N~ N~ o o o (e} (e} ™ o o o o o o
Yol O N~ © < < — (e} o — — [a\] 0] (e} (e} (e} 0] o
= N S S o o S|lwe|w 0 |0 o < |S|s < | < =
[ee] — [sp] — [ee] [ee} [aY) Yol Yol © o] < — — — Al

Har | © < ~ S % & ~ © |© N ©

™~ [aN] D (a8} (a0} [aN] [aN] [aV]

m__ M < S = = = =
N A O O < o © D — © D — © D — © (@] D — o o o o o o o o o o < — ™M o o o o o o o o o
N M O < — Al © © — © — © — 1 (O © — (e} o o O o (@] o O o O © ©O© O Al (e} o o (e} Al [aN] (V] o
©COSN|lo R~ NS |8 2|8 o= |88 S SIS |n S . S Soe=|S | |n T nleoold
Al I~ AN M @ — o M © — M I~ — M N~ | = — M I~ D (@2} ()] o] <t o o O Lo L < A — N~ N~ N~ N~ < < < (@]
D =-YQ(O —o[F O®|o® BAN|O BNl ©oLVBAN|ID [F|F » — |- |- ¥ d |- wao|lvw|—|— — — fre}
NSO N[e AT NNIN N OIS N OIN NN O S T T YN o 0

al DWW mo|ldN St O] o o|la ©olaoola a oo o~ —

= . = =

= U i W i W i W W o i

or

0

A R

. o K

3l = oF

< — =) ol

I+ ) B0 i)

= 4 d (TS 5 A

. ) R ] o &l R o0 =

= i wo R © =< K < ol

= 3 ]| oo W m o ) ol

o H ] n o = m R K r 3l KF - H

= = R K=< = K o O Ki K oU 80 | = ] o R ok

oF ~ o R o ok i Mo &|r|H & M| 1l al K OH

oJ & il > 2 m = 3 H W|S |00 A @|ar = T R o oF

c = ol uo =4 ] TR T |0 |R R S Mmoo nEEN R R ER R R

& = = = = ol R|IR|IR 8 F|=|= ol W S|K gk [®0 |m <+ 3| R (R < |®

%0 1 oK ol o ol WS |w o o |m | s A TS| a ST I T T T I

. A0 K0 o R R H oA e WA | R|R H B | H | |or v Ofor & ®|@

= | . ] N = =4 =g n oo |2 0 0|R|R O O O ok wla |2 O (=< O|a

H.H_A. = R ur all o 5 X s |z ® |5 2 <|zls 2|9 H
K el < o) @ ol | ® ™ < o) | < Y o

: o 20 - H A 0 A 3

1 3 ok H R0

N il H
>




M ox
40 5 4

NEEE SN2
TS METAASH(ASIEX /0 - A )
AR AN UL YO AH D

Mo

97,411

= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
307 glz2tol & 550,000 521,000 29,000
03 BIAHNHE2IHIEL 370,000 371,000 A 1,000
Oet= 3 HASEHES X J 370,000
11T M SXAISEEX 180,000 150,000 30,000
OEClAtsl W= X & 180,000
AMNZIAZ2ENENEX A 45,900 86,850 240,950
308 MXIEHMSOIH 45,900 86,850 240,950
01 AXSHBLELS 45,900 86,850 240,950
OANZZ 2NN W=R& 45,900
OB Ol ALK& 28,000 40,000 A 12,000
307 glz2tol & 28,000 40,000 A 12,000
11T M SRAISE EX 28,000 40,000 A 12,000
OHHOIE IS ALRI & 28,000
Lol ALK A 30,000 30,000 0
307 glztol & 30,000 30,000 0
11T MISXASER 30,000 30,000 0
OQlofL ALK& 30,000
LOESHEEIA2INR 1,111,100 1,048,350 62,750
= 555,550
< 555,550
307 21201 A 1,111,100 1,048,350 62,750
= 555,550
< 555,550
10 ALSISXAIEEER2IHEX , 111,100 1,048,350 62,750
OLEsdEIN 228N 1,111,100
= 555,550
= 555,550
SOl = EAIHEHZ2H 194,822 160,000 34,822
307 gl2tol & 194,822 160,000 34,822
10 ALl SXAIEEE2EH EX 194,822 160,000 34,822
Osolol = AEH2E X 194,822
LOESHEBIIAEZEHHRE 194,822 188,236 6,586
= 97,411
< 97,411
307 glz2+ol & 194,822 188,236 6,586
= 97,411
< 97,411
10 ALSISXAIEEE2EH EX 194,822 188,236 6,586
Ot = 8 ESHH2 I XS 194,822
97,411




AR =xA2R SA 024 =XD
Ha: CSMBXAUSH(ASZX /O - HaE)
S ZZ2AME QS AOIAH D (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
CoSHHEER 38,000 114,000 AT76,000
307 gl2tol & 38,000 38,000 0
11T AS S RAEE = 38,000 38,000 0
Oolsttio 2ol e AL & 5,000
OositiogEs 2 X2 18,000
O EXA 15,000
2| -SHESY 1,306,939,581 1,163,438, 687 143,500,894
= 1,266, 805,056
=) 40,134,525
J=AZ A& 1,306,919,581 1,163,255, 387 143,664,194
= 1,266, 805,056
& 40,114,525
308 XX EHSOIA 1,306,919,581 1,163,255, 387 143,664, 194
= 1,266,805,056
< 40,114,525
01 HXNHHBMNEES 1,306,919,581 1,163,255, 387 143,664, 194
OJI=A3 X & 1,306,919,581
= 1,266,805,056
< 40,114,525
DHRSGEA LKA 20,000 85,000 A 65,000
207 Ao 20,000 85,000 A 65,000
01 2339 20,000 85,000 A 65,000
ODYIASCANZLEXNSHEHHARESR 20,000
Lo NMAYBAS N (A SX/ =0 - HAH) 58,970, 136 50,586,976 8,383, 160
= 44,550,930
J| 5,542,000
< 8,877,206
oo zgsisd 5,370,000 3,734,000 1,636,000
J| 3,927,000
< 1,443,000
XIOHAE Y &2t (BTLALY) 552,000 552,000 0
J| 552,000
308 XX EHHSOIA 552,000 552,000 0
J| 552,000
01 AXHHILEES 552,000 552,000 0
OXIhHAEE A2 552,000
J| 552,000
CEHLEOMERAIERISEH 280,000 1,969,800 A 1,689,800
402 RI2EXt20| N 280,000 1,969,800 A 1,689,800
02 212t 2 AL EZ (01X THS) 280,000 1,969,800 A 1,689,800
OCEIdLAMEZRAHERAIISELAY 280,000
XNt @AHAZTIAML2LIR (YY) 430,000 440,000 A 10,000




A= SXAL= M H24=RD
MM COMUPAZE (MBI SR /0l - BAH)
o9 Lo ERISH CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Jl 215,000
= 215,000
307 glz2tol & 430,000 440,000 A 10,000
J| 215,000
= 215,000
02 It M AHE X 430,000 440,000 A 10,000
OSEHQYEAXNMSUNJIZZIH2SE 430,000
J| 215,000
< 215,000
XA QAHASIML 2L (XH) 767,000 772,200 A5,200
J| 590,000
< 177,000
308 XtXIEHH SOl A 767,000 772,200 A5,200
J| 590,000
< 177,000
01 X HHILEES 767,000 772,200 25,200
ODZESEIAXNMS AN EIZ OS2 767,000
J| 590,000
< 177,000
SEHLLHIXMIIsEL 3,341,000 0 3,341,000
J| 2,570,000
< 771,000
403 Mt SHHSA=0l& 3,341,000 0 3,341,000
J| 2,570,000
< 771,000
01 XM A=E X 3,341,000 0 3,341,000
OF0ANE A QAAAIMNIIsES 1,911,000
J| 1,470,000
< 441,000
OAFAE A QAAIAINMNIIsES 1,430,000
J| 1,100,000
= 330,000
OIXI A MEIAE S 51,179,636 44,228,264 6,951,372
= 42,660,930
J| 1,615,000
< 6,903,706
SPOUELHUSSHE L AR 2] 122,310 234,000 A111,690
308 MtXIEHMSOIH 122,310 234,000 A 111,690
01 AXHHILEES 122,310 234,000 A 111,690
ORYEL0ALSSHEX X RS IIALY 122,310
HSEBEMASTHII - QI AALE E 328,500 328,500 0
308 A EHHSOIA 328,500 328,500 0
01 HIXNHHNBMNEELS 328,500 328,500 0
ONSSEMASTHILE I AAE ALY 328,500




"
oF
aJ

=
=
r
<]
nl
S
-

x )
<

I+ 20
oJ
H
~
=
o
oy
=
&) o
KIO wir
& <
HD-

ok X

A0 &) oM

TR

< o) ol

o HAH

& oF

< RO T

(@) o o o o o o o o o o o [eN] Al [eN] o o o
(o)) © o O o o o o o Yo} Y] Ye) o o o
S1e e < S ~ ~ ~ N N N R R
= o |o o < | < o =) =) < < < < < | <
Iy 4| << N N N 3 3 3
KIo - - - - - -
m_ — — — o] Yo} o]
E=]
o o o o o o o o o o o o < < < o o o
o o o o o o o o o o o o © © ©
o o o [ep] o (o] [aV] (ep] (ep] ™ o ™ N~ N~ N~
S | o | < | o |o — < | < o o o - = S,
<o) © <o) — — o) Y] Y] ()] ()] ()]
wikd! ¢ ¢ ¢
Pdk=
o o o o o () o o o o o () o (&) o (&) o O O o O o o o O O O O O O O O © O O O o o o o
o o o o — < o o o o <t <t <t N~ N~ N~ o O O o O O o o O O — ™M — M O — — ™M o o o o
Slee Q|| |®@ @ Q & — — . |Q|O ©|HSDINH OWMIH B OWIC NS | RS |e o S| W O |© !
o] o0} o] o0} o (<o) Ye) w < — — — — o [ep] o D WO <t oD WO <t ()] D U0 <t © O v o O v <o) © O W <t < < <
O O O O — D — © D — O |® O — O < © © < © O | < © ©
S RS IS A S OJ|S ©oJF|d & oJF|~— OF|— OF|— — O©F
aor o — o o~ qA — © o w0w|low w|o © oo
L.A:._ < < < < < < <
=
~ W ~ W ~ WH o W M W
3r
o a ~ 0
X0 < or) <
< >3 -
Al - ar x
m.a x 0 0
ol Bl <l o)
A_. < 3) - ]
] N =) B4 < o)
= uo ulo ) x 3) 0 no
. 3l ol ok 0 n 30 3 0l0
~ )| 0k Ok =] R 3 010 =< 7 oK
= = Ko Ko K Kh | R 5 <l el <l
o o mﬂ "R ok - |3 m = m - 1] m -
= Ki D R R z al = 30| o Ki ®O KI X oo KI TR
ok R MR < % = =< KR | o i o Ko G o 30 o | ® D4 1080
ol S | < OF | K+ o oo U oK o] oF Ko | 3 IS} 20 Ko <l =) 20 U N S | <0 U o
. (W | oljor|T|T 0 MR - M M || & | ulo 50 o - ulo R0 Ko Ee) Uo | ®0 Ko A
=1 m|&E | < |8 |8 |w < o0 m 8 O 60 |Rr R H|Ko = s A x =3 = oK x ol = N
%0 Wl [o) M| RJOR (A B oo R0 oW MO of | KE [KF )| Ko y N 0 l ol ol il oo o)W
5 O [ R |R RO [Ko |2 |OF o O O H HO O | OF |& H | Ko K R i K R A Wo | R R AR
< | R |IR O8I |o|< O H0 O a|< O ol =4 = O i = = O MR | R |[R O
r ({185 [¥|z|s 8 g8 |4 g 5 o 2 5 KW 25
nH 155} ol eV sy} i s} ol IS} ol 0K IS5}
lﬁ R0 H ur H H A
A




A= SXAL= M 2SR
Ha: CONEULASH (AE SR/ 0l - HAH)
&2l FAANEAEX (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
HALAIE £ X 2,420,500 2,624,712 N204,212
= 1,890,000
< 530,500
ZAAIEE X ALY 2,420,500 2,620,001 A 199,501
= 1,890,000
< 530,500
403 MHXSHHSA=0l& 2,420,500 2,620,001 A 199,501
= 1,890,000
< 530,500
01 X ESHHMA=E L 2,420,500 2,620,001 A 199,501
O AEAAIE LI AL 1,760,500
= 1,450,000
< 310,500
RS AIEAAIE A XA 660,000
= 440,000
< 220,000
COANESXNSE (A SR/ - H3aH) 77,676,956 82,459,057 A4,782,101
= 16,641,839
J| 8,000,000
< 53,035,117
COHIANE2G LA 14,949,465 14,409, 560 539,905
= 4,534,500
J| 6,187,735
< 4,227,230
LolNAEH 53,280 101,700 A48,420
308 XXIEHH SOl A 53,280 101,700 A48,420
01 AXHHBILEES 53,280 101,700 A 48,420
OLowazd 53,280
= N 2,054,695 2,691,080 A 636,385
J| 2,054,695
308 MXIEHSOIH 2,054,695 2,691,080 A 636,385
J| 2,054,695
01 HXNHHNBHEES 2,054,695 2,691,080 A 636,385
D3I 2IXNES 2,054,695
J| 2,054,695
Lo Rs sk 72,350 130,200 A 57,850
307 glz2tol & 29,000 60,000 A 31,000
11T M SXAIS EX 29,000 60,000 A 31,000
CJYOYOZ St Ml H = 29,000
308 XXIEHH SOl A 43,350 70,200 A 26,850
01 XML EES 43,350 70,200 226,850
oyovo el ot s K& 43,350
ZZ2YZANJAMEHZ Y 311,000 309,500 1,500




M ox
40 5 4

NEEE SN2
CONARRSH (MBS /0l - HAH)
R BINEEEL- L

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

= 755,500
< 155,500

307 glz2tol & 311,000 309,500 1,500
2 155,500
< 155,500

10 ALl SXAIEEE 2 H EX 311,000 309,500 1,500
OZ2EZAXNJALUE2EH X 311,000
= 155,500
< 155,500

LoENA2INR 5,000 5,000 0

307 21201 A 5,000 5,000 0

11T M SRASEX 5,000 5,000 0
O =X2SANLS 5,000

Z2EHSy Y= XA 8,320,100 8,466,400 A 146,300
2 4,379,000
< 3,941,100

308 MtXIEHMSOIH 8,320,100 8,466,400 A 146,300
= 4,379,000
< 3,941,100

01 HXNHHNBHEELS 8,320,100 8,466,400 A 146,300
OZzgWery 2= X & 8,320,100
= 4,379,000
< 3,941,100

Z2YAE=ER0IXNA 4,133,040 2,705,680 1,427,360
J| 4,133,040

308 XXM SO0 A 4,133,040 2,705,680 1,427,360
Il 4,133,040

01 HIXNSHHBNEES 4,133,040 2,705,680 1,427,360
OZ2EH=CLR0X & 4,133,040
J| 4,133,040

LoEXALES 9,250,816 20,264,481 A 11,013,665
= 5,906,018
< 3,344,798

d2YIIsELMN(F2U=H) 1,012,500 1,756,000 AT743,500

403 MHXISHHE X201 E 1,012,500 1,756,000 AT743,500

01 XM A=2EER 1,012,500 1,756,000 AT743,500
OZSANRESRESEdBZLEES 5,000
ODZSANRESREEIZZLES 10,000
OXESANSSISIZLEES 10,000
OZgAMNNEsZ2L= 225,000
OZSASHHA=212IZLEES 30,000
O3FANA=S=2SECIEZ2EES 25,000
OZFANUSSESHNIIZL A2 S M 10,000
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rooox >
40 o
FH

ANAZ= M 02
AANE=EXNST (A =X/l - HBad)
ASTANE2Y

SN -FH-SA(BA) - HRAY - B il HlnE2
308 XXM SO0 A 6,836,948 569,492
2 6,058,053
< 778,895
01 HIXNHHBHNEELES 6,836,948 569,492
OLAE2S X2 6,836,948
= 6,058,053
= 778,895
COINAEX2ERFA 46,000 39,200
201 LBt2E| 46,000 43,500
01 At 22l 46,000 43,500
[Jget=ZH| 2,000
OLQANEXASR+EHI 2,000
Ogs+e 44,000
O UANEXNZS2IE/AI=E 500
O =sNALE NS 43,500
AFAIALESIEIX R 143,268 A 480
= 143,268
308 XXIEH S0l 143,268 A 480
= 143,268
01 IXNSHHBANEES 143,268 A 480
Ogx=2=Ataalstolx e 143,268
= 143,268
Mot =SXAd2Y 606,820 A 53,060
307 21201 A 25,000 A 50,000
11 AMSSIAIEE X 25,000 A 50,000
OMItc o =SXNAENA NS 10,000
Ot SR AL SHX A 15,000
308 XXX SO A 581,820 A 3,060
01 AXNHHMBAMNEES 581,820 A 3,060
Ot =XAE2E 581,820
QISXIAIE S ARXI A 2,836,332 2,836,332
J| 1,812,265
< 1,024,067
308 XXX SO0 2,836,332 2,836,332
J| 1,812,265
< 1,024,067
01 AXSHBLEES 2,836,332 2,836,332
O A=XNAESMASE 2,836,332
| 1,812,265
< 1,024,067
a AEH(HZ2A=X ) (IIEHIIE 111,966 N5,834
= 12,935
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20218 = =0l &b L BHeI A A
A= SXAL= FM o EMHA=XD
FH: ZASNSI(MSISX/HLHEXH)
CHol: FOJQI M E QI E K CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ZoH el = Xl ot 285,755,128 261,439,319 24,315,809
= 230,665,194
J| 611,714
= 54,478,220
A =SXNSI(AS S /HLHEXH) 285,692,308 261,364,414 24,327,894
= 230,665, 194
J| 611,714
< 54,415,400
ZOH SOt E X R 178,232,515 164,332,933 13,899, 582
= 155,413,651
< 22,818,864
ZOHAUAS KA 69,496,130 66,642,733 2,853,397
= 61,578,850
< 7,917,280
308 XtXIEHH SOl A 69,496,130 66,642,733 2,853,397
= 61,578,850
< 7,917,280
01 X HHILEES 69,496,130 66,642,733 2,853,397
OXMHAASKIR 69,496,130
= 61,578,850
=) 7,917,280
Zo=gXE (=) 6,636,000 6,397,871 238,129
= 5,880,000
< 756,000
308 A EHHSOIA 6,636,000 6,397,871 238,129
= 5,880,000
< 756,000
01 HXNHHNBHNEELS 6,636,000 6,397,871 238,129
Oz X& (=) 6,636,000
= 5,880,000
< 756,000
TR (HaR) 5,089,629 4,899, 129 190,500
= 4,509,900
< 579,729
308 XXM SOIA 5,089,629 4,899, 129 190,500
= 4,509,900
< 579,729
01 AXHHBYEES 5,089,629 4,899, 129 190,500
O XA (X&) 5,089,629
= 4,509,900
< 579,729
ZOHeIel Z HI XA 3,214,743 3,214,743 0
= 2,990,458
< 224,285
308 MtXIEHSOIH 3,214,743 3,214,743 0
= 2,990,458




A= SXAL= M ZOHASX
FH: ZASNSI(MSISX/HLHEXH)
CHol: FOJQI M E QI E K CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 224,285
01 IXNHHBNEES 3,214,743 3,214,743 0
J&ofelel 2l X & 3,214,743
= 2,990,458
< 224,285
USRI DX A 80,998 80,998 0
= 75,347
= 5,651
308 XX EHHSOIA 80,998 80,998 0
= 75,347
< 5,651
01 X HHILEXS 80,998 80,998 0
OFMHAEZIIIIXA 80,998
= 75,347
< 5,651
FHESHAMAE2E 48,100 48,100 0
= 37,000
< 11,100
308 AHXIEHHSOIA 48,100 48,100 0
= 37,000
< 11,100
01 HIXNHHNBMNELS 48,100 48,100 0
OZWEZAMMER2SE 48,100
= 37,000
< 11,100
NI AHIAIZY A0 22X 2 82, 154 86,761 4,607
= 72,795
< 9,359
308 XXM SOl A 82,154 86,761 N 4,607
= 72,795
< 9,359
01 AXHHILEES 82,154 86,761 A 4,607
OO AHAELA00EESXE 82,154
= 72,795
< 9,359
O ESXNIASHXA 77,561,391 68,821,369 8,740,022
= 68,725,283
< 8,836,108
308 MtXIEHMSOIH 77,561,391 68,821,369 8,740,022
= 68,725,283
< 8,836,108
01 HXNHHBHELS 77,561,391 68,821,369 8,740,022
OIS AZ20(H2R2H) 77,561,391
= 68,725,283
=) 8,836,108




ZO=EXNSE (M SI/HLHEXH)
ZoHoIMEOIHT B CER-ED
= - — SHE|
CRAN - ZH - E(BH) - HRANY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
ZoelEsXAA M=o 190,035 84,055 105,980
= 168,386
< 21,649
308 AHAIEHHSOIA 190,035 84,055 105,980
2 168,386
< 21,649
01 HIXNHHNBHELS 190,035 84,055 105,980
OIS SXAINMSO (BIRH) 190,035
2 168,386
< 21,649
ZOHAU=S XL X2l AL 5,112,657 4,265,453 847,204
= 3,932,814
< 1,179,843
308 XXM SO A 5,112,657 4,265,453 847,204
= 3,932,814
< 1,179,843
01 IXNHHBANEES 5,112,657 4,265,453 847,204
XM S XL Atel AL 5,112,657
= 3,932,814
< 1,179,843
Foj et ATl ALY 7,201,147 6,398,470 802,677
= 5,539,346
< 1,661,801
308 XX EHH SOl A 7,201,147 6,398,470 802,677
= 5,539,346
= 1,661,801
01 HXNHHNBHEELS 7,201,147 6,398,470 802,677
O Lt dXtel X3 AS 7,201,147
= 5,539,346
< 1,661,801
ZoHoI ety AT 2| AP (Al 2EAI) 1,459,673 1,003,406 456,267
= 1,122,828
< 336,845
308 X EHSOIA 1,459,673 1,003,406 456,267
= 1,122,828
< 336,845
01 AXSGHBLAEES 1,459,673 1,003,406 456,267
COIEoHeldBrE A Xtel At (Al2EA) 1,459,673
= 1,122,828
< 336,845
Al 2L ZHOH QI HOFAFTIHA AHS 534,764 472,734 62,030
= 497,455
< 37,309
308 XXIEHH SOl A 534,764 472,734 62,030
= 497,455
< 37,309




A= SXAL= M ZOHASX
M ZONQU=NET(ASIZSX/HANESTH)
el mOjOIMEBOIET B CER-ED
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HIXNHHNBHNEES 534,764 472,734 62,030
CITAI2H 200 QI OFOFAFIIF A AFES 534,764
= 497,455
< 37,309
SxStWHASEOHI2HE st X & 10,000 41,000 A 31,000
308 XXM SOIA 10,000 41,000 A 31,000
01 AXHHBLEES 10,000 41,000 A 31,000
(S48t DHASZOHOI2A TS X 10,000
o EsSX =0 X2 (XA 1,071,000 1,470,421 399,421
308 XX EHHSOIA 1,071,000 1,470,421 A 399,421
01 HXNHHBHELS 1,059,000 1,458,921 399,921
OIS SXNAAMUIAXA(F2UEN) 1,059,000
1137/ 2SoHUHSZAEEALS I 12,000 11,500 500
OFHLEsSXNAME ARE =2 12,000
HEHNULAES AL el At 227,098 202,440 24,658
= 174,691
< 52,407
308 XtXIEHHSOIA 227,098 202,440 24,658
= 174,691
< 52,407
01 AXHHBILEES 227,098 202,440 24,658
OZYSHHU LA ESAIE LR AL 227,098
= 174,691
= 52,407
NEZOHAERIINHEHSE (Z4) 216,996 203,250 13,746
= 108,498
< 108,498
307 gl2tol & 216,996 203,250 13,746
= 108,498
< 108,498
10 ALl SXNAIEEE2EH EX 216,996 203,250 13,746
OXNGEMAERIINMEH2E 216,996
= 108,498
< 108,498
Ol = XX & 2 25,309,982 19,766, 166 5,543,816
= 17,136,028
< 8,173,954
O HASEHINAIE2 S 170,145 168,675 1,470
= 68,058
= 102,087
307 izl & 170,145 168,675 1,470
= 68,058
< 102,087




a2 =xAYR SN EOHOI=X
HF: HOL=EXNSE(AMISA/FHLHSKE)
CHl: & Of O = K| K| &) (B9 ®R)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
10 AL SXNAIEEE2EH EX 170,145 168,675 1,470
O MMZEHIAIER2SE 170,145
= 68,058
< 102,087
Of & ZHOH QI DR X2 (RHAI) 48,684 48,684 0
2 34,079
< 14,605
307 21201 A 48,684 48,684 0
= 34,079
< 14,605
11T MISXASEX 48,684 48,684 0
OHEZEM WSXAAS 48,684
= 34,079
S 14,605
HAZOHA DI (KE) 66, 186 65,488 698
2 58,646
< 7,540
308 MtXIEHMSOIH 66,186 65,488 698
= 58,646
< 7,540
01 HXNHHNBHELS 66,186 65,488 698
OOSEEOHeIAtS & O &R & 66,186
= 58,646
= 7,540
HEZISAH SRR ALY 63,990 63,990 0
= 56,700
< 7,290
308 XX EHHSOIA 63,990 63,990 0
= 56,700
< 7,290
01 IXNHHBNEES 63,990 63,990 0
D&M s=4HIEXE 63,990
= 56,700
< 7,290
ESZHARY S (LSS 181,732 180,368 1,364
2 125,332
< 56,400
308 XX EHH SOl A 181,732 180,368 1,364
= 125,332
< 56,400
01 IXNHHEBAMNEES 181,732 180, 368 1,364
OZSZMANSME (L)L 181,732
= 125,332
= 56,400
NEEMHAXNALMEHZZ 414,000 406,000 8,000




M ox
40 5 4

CERHA= S EOHQ
DB XSE (A=
DO =XIK

=

X/FAHEXH)

21 S

|"|

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
307 glz2tol & 130,000 130,000 0
11T M SRASEEX 130,000 130,000 0
OZXNHFEMHAXNBME 2 130,000
308 XXM SOIA 284,000 276,000 8,000
01 AXHHBILEES 284,000 276,000 8,000
OANZXNEHYEWAXZ2MMEHZ2SH 284,000
ZOHOITHE X AEEH 2 48,000 48,000 0
308 MtXIEHMSOIH 48,000 48,000 0
01 AXHHILEES 48,000 48,000 0
O HEXNALMHZ2H 48,000
ZOHA=SRIX & A 1,698,200 1,616,200 82,000
308 A EHHSOIA 1,698,200 1,616,200 82,000
01 HXNHHNBHEELES 1,698,200 1,616,200 82,000
OsOtHEEFH 223 ALY 6,000
OAZWSAID S &AL 524,000
OnsSHMHAEHESASY 22,000
OAMZXI M Z0HS O & XHE X & A 286,000
OAZH==Z 0 M EX &AL 178,200
OAMNZHMHAEES XA 135,000
OANZAEHLSE LA 70,000
OANZEESHEOHAIS XA 99,000
OAZAMEONSI M E &AL 60,000
OAMNZEHLAASS XA 147,000
A2 XM & 0f 1 81 & & &AM 163,000
OAMZEOMIHMNEEZ2 DX 8,000
ZOHQI M ASEHIAIE XA 220,000 220,000 0
307 glz2tol & 220,000 220,000 0
OMBETAELEHE2IHES 220,000 220,000 0
[JZOHQl A8 A Z EHOHAI & X & 110,000
OXOIMMELMAIEXNE(2E) 110,000
ZOHQIBOIAI S S F K 814,000 856,200 A 42,200
307 gl2tol & 295,000 310,000 A 15,000
T M SXAIEE X 295,000 310,000 A 15,000
OHMHAHAJANELLXANLFIHZ2 S 105,000
OZZHAEASAI) =XJEEH2IE 190,000
308 MtXIEHSOIH 519,000 546,200 A 27,200
01 X HHBLEES 519,000 546,200 A27,200
OAMZEMHABEASE I =X UEH2E 519,000
ZOHQITH &AL KI & 1,485,400 1,808,000 A 322,600
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M ox
40 5 4

CeEfHA= S EOHQ

o -

D EMHAEXNESE(MI=SR/HAANENE)
D EMYUSXXRA=N

|

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

= 5,738,940
< 737,865

308 XX EHHSOIA 6,476,805 5,970,594 506,211
= 5,738,940
< 737,865

01 HIXNHHBNEES 6,476,805 5,970,594 506,211
OgEHa At A 6,476,805
= 5,738,940
< 737,865

ZOHOII S LI H 2,008,817 1,595,824 412,993
= 1,406,173
< 602,644

307 21201 A 2,008,817 1,595,824 412,993
= 1,406,173
= 602,644

11T M3 SXAISEEX 2,008,817 1,595,824 412,993
COEOOtH=L=X A 2,008,817
= 1,406,173
< 602,644

O EERE 42,999 43,168 A 169
= 38,100
< 4,899

308 KXl €I S 0 & 42,999 43,168 169
= 38,100
< 4,899

01 HXNHHNBHEES 42,999 43,168 A 169
OAgex& 42,999
= 38,100
< 4,899

g EE2=AHEIA 64,375 70,375 26,000
= 51,500
= 12,875

307 glz2+ol & 64,375 70,375 A 6,000
= 51,500
= 12,875

11T MIEXASEX 64,375 70,375 A 6,000
OLEZHABISAHISN Y 64,375
2 51,500
< 12,875

Ey= - I =N 59,814 34,986 24,828
= 53,000
< 6,814

308 XtXIEHHSOIA 59,814 34,986 24,828
= 53,000
< 6,814

01 HXNHHBHEELS 59,814 34,986 24,828




M ox
40 5 4

D EXAE= SN Z0He

D EMHAEXNESE(MI=SR/HAANENE)

D EMYUSXXRA=N

|

= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES il HImEET
OLEdeagd 59,814
2 53,000
< 6,814
HEHMHIINESFAXA 105,714 120,000 A 14,286
= 74,000
= 31,714
307 QI2+0 & 105,714 120,000 14,286
2 74,000
< 31,714
11T MISRAASEX 105,714 120,000 A 14,286
OZEHMIMSFAXE 105,714
= 74,000
< 31,714
YLK ALHZSSH 556,000 545,000 11,000
= 278,000
< 278,000
307 21201 A 556,000 545,000 11,000
= 278,000
< 278,000
10 M2 SXNANEHE2IHEX 556,000 545,000 11,000
D2 XN2LHMH2E XA 556,000
= 278,000
< 278,000
LDHHMHF2AESHEARIASTA 205,000 151,000 54,000
= 102,500
= 102,500
307 glz2tol & 205,000 151,000 54,000
= 102,500
S 102,500
11T MISXASEX 205,000 151,000 54,000
Oggdoe=AdesHtlA2IAAX 205,000
= 102,500
< 102,500
ANIHHA XSS AL OIAI=AE X 118,000 127,300 A9,300
307 21201 A 118,000 127,300 A 9,300
INEENIEEE: 118,000 127,300 £9,300
OAZEHMWLHAES X 106,000
OMASSSOAI=X & 12,000
LI F2HESHE AKX 7,335,714 3,114,857 4,220,857
= 6,500,000
< 835,714
308 XX SIS 0| & 7,335,714 3,114,857 4,220,857
= 6,500,000
< 835,714
01 IXNSHHBNEES 7,335,714 3,114,857 4,220,857
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Az SAAZ= M ZOHASX

M M= NEN (M SN /HAHNSTEH)

&2 ZHASIAEXE (&)

= - — SHE|
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &F 24 e Hl D= 2t
403 UHXSHHSA=0l& 1,429,271 1,342,008 87,263

= 1,099,441
< 329,830

01 XIS A= = 1,429,271 1,342,008 87,263
O NA WAL S2Y 1,429,271
2 1,099,441
= 329,830
ZOHOINATHE A &2 2,143,000 2,254,876 A 111,876
307 B12+01 & 48,000 50,000 £2,000
IEERNTEES 48,000 50,000 £2,000
OESHEMUI AL ES ALY 48,000
308 XXl EHH S0l & 2,095,000 2,204,876 £109,876
01 AXESHZALEES 2,095,000 2,204,876 £109,876
OFH A BA LS 2,095,000
ZOHQUHFAI LN & 1,550,077 1,644,559 94,482
201 Yere Al 20,000 26,400 £6,400
01 Al 22t 20,000 26,400 £6,400
Oegsy 20,000
OXNU=TALHIILEASIA S 20,000
307 2l2H0l & 35,420 40,000 £4,580
I EES =TS 35,420 40,000 £4,580
OFHAHFALAAX LSRR 10,000
CIEH 0§ Q1 = X1 A& O 21 & 6 0l 2 ALY 25,420
308 XXl EHH S0l & 1,494,657 1,578, 159 83,502
01 AXESHZAEES 1,494,657 1,578,159 183,502
OFRASINFAL S 769,000
OzojozsMelzed 202,177
OFHUAFAL AR 84,000
OZHAHFALE AT S HE ST 2 30,000
OFRAHFAL S (XHA) 403,000
OFHAHFALOISHAADS 6,480
DN =N AIEBAR S 1,222,000 1,357,020 £135,020
308 XHXI € RIS 01 & 1,222,000 1,357,020 £135,020
01 HXESHBAEXS 1,222,000 1,357,020 135,020
OZHA=SNALS AR+ 1,222,000
BOHUAEALI SR Y 1,600,040 854,331 745,709
2 1,230,800
= 369,240
403 XHXI EHHI S X201 & 1,600,040 854,331 745,709
2 1,230,800




M ox
40 5 4

CENAE= SN Z0He
D EMHAEXNESE(MI=SR/HAANENE)
D EMHASXAERE

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

< 369,240

01 XM A2E X 1,600,040 854,331 745,709
OZMHAHNFAEISES 1,600,040
2 1,230,800
< 369,240

HZOHCIXIGA HEANE2Y 6,898,593 7,010,381 A 111,788

307 21201 A 1,550,000 1,550,000 0

10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,550,000 1,550,000 0
D32 seg=22d 1,550,000

308 A EHHSOIA 5,348,593 5,460, 381 A 111,788

01 HIXNHHNBHELS 4,551,390 4,663,178 A 111,788
OAMZEMLSES22E 224,000
O3S AZEMML=X22SE 741,390
O F2ABSAIER2S 1,075,000
OIS HEANELR2S 161,000
O3=2dNEA22d 102,000
O=stsdde29 878,000
OD=SSZUUNEXNLMEHZ2SE 476,000
O 40lSAN2UEH2SE 894,000

3 2SOHeE & X 2 AL I 797,203 797,203 0
OZd=ode=sN22E 797,203

QIAEOHIoHEOHEHEH 2 145,400 145,400 0
= 72,700
< 72,700

307 gl2tol & 145,400 145,400 0
= 72,700
< 72,700

10 AL SXNAIEEE2EHEX 145,400 145,400 0
OcAEoiIcHZHAHEH2SE 145,400
= 72,700
< 72,700

ZOAH=AIESLRR (XH) 59,263,177 53,610,237 5,652,940
= 52,511,675
=) 6,751,502

308 XXM SO A 59,263,177 53,610,237 5,652,940
= 52,511,675
=) 6,751,502

01 IXNHHBNEES 59,263,177 53,610,237 5,652,940
O HFAIEZ2S 59,263,177
= 52,511,675
< 6,751,502

ZOASTHEANEISES 79,725 85,000 A5,275
= 46,897




M ox
40 5 4

CENAE= SN Z0He
D EMHAEXNESE(MI=SR/HAANENE)
D EMHASXAERE

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 32,828
403 XX SHHS K20 & 79,725 85,000 N5,275
= 46,897
= 32,828
01 XIS A=Z2E X 79,725 85,000 N5,275
OIS THEANE I sBELAY 79,725
= 46,897
& 32,828
NEEPeIHA=SSI|2H2H 202,508 202,508 0
= 101,254
& 101,254
307 QI2t0| ™ 202,508 202,508 0
= 101,254
& 101,254
10 A SXNANEEHESIHEX 202,508 202,508 0
OXNgHEMWoIHAASSI|22H 202,508
= 101,254
o=t 101,254
SSHHQU NS ME(IL)SSE X (XA 23,000 24,000 A 1,000
308 AXISHHSOIH 23,000 24,000 A 1,000
01 AIXSHMENMNEX= 23,000 24,000 A 1,000
OZSZSHMH XS ME(IL)2SSE X (XA 23,000
HAWEYEHZ2MHE T J)H2AINA 125,679 58,018 67,661
J| 111,714
& 13,965
308 XHXIGH SO0l & 125,679 58,018 67,661
J| 111,714
& 13,965
01 AIKSHHEMNEXZ 125,679 58,018 67,661
O THEEHISSMNE I JHS IS ALE 125,679
J| 111,714
o= 13,965
HHUHFALSY(MENCADHOASE) 3,378,375 1,485,073 1,893,302
2 2,993,497
= 384,878
308 MXISHMSOIA 3,378,375 1,485,073 1,893,302
= 2,993,497
& 384,878
01 IXHHIMNEXTZ 3,378,375 1,485,073 1,893,302
OHMHAHZAIE S (MEXNSRUUHESH) 3,378,375
= 2,993,497
& 384,878
HOUAHFTANERG (SIHFIANEX ) 40,104 40,104 0
= 33,420
o= 6,684




M ox
40 5 4

CENAE= M F0
D EMHAEXNESE(MI=SR/HAANENE)

D HMHASIAEX R

AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
308 AXISHXMSO0IH 40,104 40,104 0
= 33,420
= 6,684
01 HXHNBMNEXTZ 40,104 40,104 0
OBRAHFALSY(BIEHI AL 40,104
= 33,420
o= 6,684
U2 XNHMEHE=S 500,000 0 500,000
Jl 500,000
403 XX S M S X201 A 500,000 0 500,000
Jl 500,000
01 MXHHAE2BE = 500,000 0 500,000
O 2HMA=RHEHSS 500,000
J| 500,000
HESAALI (HoH =X ) (INEHIIE) 62,820 74,905 AN 12,085
Jl2& bl 62,820 74,905 AN 12,085
Jl2&H| 62,820 74,905 AN 12,085
201 Bt A | 18,720 27,480 N 8,760
01 At 22l ] 18,720 27,480 N 8,760
O get==H| 7,200
OANRSSLES L] 4,200
OALARREASF AU 3,000
O2&Hl 11,520
OgRFXZAH| 11,520
202 04| 39,900 43,225 N 3,325
01 2LHOHI 39,900 43,225 N 3,325
OYgR =& 0l 39,900
203 &R =&H| 4,200 4,200 0
04 EANSHLRF=AH| 4,200 4,200 0
O EXNERFA 4,200
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M ox
40 5 4

SMHIADIEE R =
S AHIADIBHEE

o=

0H 0K Ji
0k 0K A
HL M Y
Yy oy
lolo |

= - — SHE|
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &F 24 e Hl D= 2t

OSEE2HAANERUNEUMN 4,000
IR = = ga] 36,000
OSSEHAMERID =S 36,000

SHEAS MU A S ALY 5,855,305 8,819,097 AN2,963,792
= 4,684,234
< 1,171,071

403 MtXISHH S0l & 5,855,305 8,819,097 A2,963,792
= 4,684,234
= 1,171,071

01 XM A=2EE 5,855,305 8,819,097 A2,963,792
OJsHEASMEIAMNE AL 5,855,305
2 4,684,234
< 1,171,071

AL MBI ALEHES A 574,063 975,906 A 401,843
J| 459,250
< 114,813

403 A X EHHS =0l A 574,063 975,906 A 401,843
J| 459,250
< 114,813

01 AXISHHA2E = 574,063 975,906 A 401,843
OAZMEXNAHEHESAMS 574,063
9] 459,250
< 114,813

AL ME XM ESAIY (MESICEE) 401,844 0 401,844
Jl| 344,438
< 57,406

403 UHXSHHSA=0l& 401,844 0 401,844
Jl| 344,438
< 57,406

01 X SHMA2E X 401,844 0 401,844
OALMEXALEHE S A (MESICEE) 401,844
J| 344,438
< 57,406

Ngol2 I S2LAL(XT) 21,224,000 11,490,000 9,734,000
2 10,612,000
< 10,612,000

402 RIZ2EX201 ™ 21,224,000 11,490,000 9,734,000
= 10,612,000
< 10,612,000

02 22t X2 AL E = (01X THE) 21,224,000 11,490,000 9,734,000
XS RIISsEZAL 996,000
= 498,000
< 498,000
OAAYZRIISEL AL 13,860,000
= 6,930,000
< 6,930,000




AR =xA2R SN EAR Y
HM: Z2EHOYSAMHIAD|EIRE(BH/EHYZ)
@2 S3EAHAS MBI AD|BHES (&2 &)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
Odotsosdlls22AY 6,368,000
=2 3,184,000
o= 3,184,000
NS A sEL A (XH) 675,000 990, 000 A 315,000
= 675,000
403 XX S M S K201 A 675,000 990, 000 A 315,000
= 675,000
01 MXSHHE2BE =X 675,000 990, 000 A 315,000
OS2 )l sELALY 675,000
= 675,000
XNeol2/AAME XA (XE) 120,000 114,000 6,000
= 60,000
& 60,000
307 212t0| & 120,000 114,000 6,000
= 60,000
o= 60,000
02 AABMHANEEX 120,000 114,000 6,000
OZsoz)dBSX 40,000
= 20,000
& 20,000
O JAEESG XA 40,000
= 20,000
& 20,000
Ooso=zdd LN 40,000
= 20,000
= 20,000
Nego 2B XA (XH) 20,000 19,000 1,000
= 20,000
308 AXISHXMSOIH 20,000 19,000 1,000
= 20,000
01 XHHNBIMNEXTZ 20,000 19,000 1,000
222 HEBS X 20,000
= 20,000
NEEELEELIELTE T PETESES 300,000 0 300,000
= 150,000
& 150,000
307 QI2t01 ™ 300,000 0 300,000
= 150,000
& 150,000
02 DI2tF AALH B X 300,000 0 300,000
OXgosz A= AHH X & 300,000
= 150,000
= 150,000
X o] 221020121024 X (KE) 150,000 200, 000 A50,000
= 150,000




raox nx

2 =xA= SN 2AFHY
B REUAOBAHIAISRE(EH/EHO )
9: ZREAHABMHI AT BHEE

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2

308 XHXIEHSO|A 150,000 200,000 A 50,000
= 150,000

01 AIXSHMEMNEX= 150,000 200,000 A 50,000
O23Z2ozJd oz e HH| X & 150,000
= 150,000

S2EHYSEHEMAHAPRSAMIXNE 1,640,000 0 1,640,000
2 820,000
= 820,000

307 gizto| A 1,620,000 0 1,620,000
= 810,000
& 810,000

02 Q2B AMAIE E =X 1,620,000 0 1,620,000
OJ@Edzoo )|y 525,000
= 262,500
o= 262,500
OXgzeo2)asy 1,095,000
= 547,500
= 547,500

402 QIERH= 0| & 20,000 0 20,000
= 10,000
& 10,000

02 BIZtXIEANYE X (0OIETHA) 20,000 0 20,000
OJ@Edzoo )|y 5,000
= 2,500
= 2,500
OXezao2)|a2y 15,000
= 7,500
& 7,500

ZZEAASALNAH2IN 300,000 0 300,000
2 150,000
& 150,000

307 2iz2to| & 300,000 0 300,000
= 150,000
& 150,000

02 QIZFAAAIE E X 300,000 0 300,000
OZ23EBHYSAMNEXNIHSAXH 300,000
= 150,000
o= 150,000

ARQZ2XNEA= KNS AY 35,714 36,000 A\ 286
= 25,000
= 10,714

307 QI2t0| & 35,714 36,000 A\ 286
= 25,000
= 10,714

o1 s R=Hl| 35,714 36,000 A\ 286




AR N EEE SN BAY M
FH: BSBAAZAMEIADIREF(BH/E2498)
Sl BZAASHUIAIIUES CERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=e22HSAZ XA 35,714
= 25,000
< 10,714
EFHANAZE I 248,538 335,539 A 87,001
= 191,183
= 57,355
308 XXM SOIA 248,538 335,539 A 87,001
= 191,183
< 57,355
01 IXNHHBANEES 248,538 335,539 A 87,001
OoASHAXNZAE X 248,538
= 191,183
< 57,355
ZFAHSYZANMNY RS 189,000 210,000 A 21,000
307 21201 A 189,000 210,000 A 21,000
02 It S AIHE LS 189,000 210,000 A 21,000
mE R TR F SR 189,000
Ropt=d=4d & 270,000 300,000 /30,000
307 gl2tol & 270,000 300,000 230,000
02 IZHEHAHEE 270,000 300,000 A 30,000
OX0=d=8]A2 S 270,000
ROPt=stR 2 H XA 63,000 70,000 A7,000
307 glz2+ol & 63,000 70,000 AT7,000
02 QIZtE A AHEE 63,000 70,000 A7,000
OXOIII=MRN2E XA 63,000
SIS N2HIA 400,000 400,000 0
= 200,000
= 200,000
307 21201 A 400,000 400,000 0
= 200,000
< 200,000
02 LAFAAFEX 400,000 400,000 0
D=2l 2A X & 400,000
= 200,000
= 200,000
=F XX 1,755,000 1,430,000 325,000
= 1,350,000
< 405,000
308 AHAIEHHSOIA 1,755,000 1,430,000 325,000
= 1,350,000
< 405,000
01 HIXNHHNBMNEELES 1,755,000 1,430,000 325,000
SHHAT2EHI XA 1,755,000




AZ: =XAL= SA 2AIMDY
Hu: ZTEACDMUIAIIBTS(2A/22102)
Sl BZAASHUIAIIUES EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 1,350,000
< 405,000
FeHF X X2 (XA 172,500 285,000 A 112,500
308 AHAIEHHSOIA 172,500 285,000 A 112,500
01 HXNHHBHELS 172,500 285,000 A 112,500
(2o X 2 A o2 & 172,500
FHAXNSHEZ2dH8AH 20,400 20,400 0
= 10,200
< 10,200
301 LEXZ 20,400 20,400 0
= 10,200
< 10,200
02 Hetz Ltttz 20,400 20,400 0
DEsEdESNE=2E 20,400
= 10,200
< 10,200
B HAXXE 162,500 0 162,500
= 125,000
= 37,500
308 XtXIEHH SOl A 162,500 0 162,500
= 125,000
< 37,500
01 X HHILEES 162,500 0 162,500
O2ASHAXNAOEAE N2 HH XA 162,500
= 125,000
< 37,500
SEFHAXNASAMEARZS 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
308 X EHSOIA 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
01 HXNHHNBMNEELS 130,000 0 130,000
OosHAXASMEAIA 130,000
= 100,000
< 30,000
XosAHZAEL2IE 50,000 50,000 0
308 XXM SO A 50,000 50,000 0
01 IXNHHBNEES 50,000 50,000 0
O2X0tsdZAEdE2d 50,000
sARIzLA2Y 9,330 33,060 223,730
308 XtXIEHH SOl A 9,330 18,660 A 9,330
01 AXHHILEES 9,330 18,660 A 9,330
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Fal;

M ox
40 5 4

SNHL2 = 21 &
HMALBMHPE(RH /A Z)
2ol 22 ALY (SHel:@el)

R.RN-ZE-E(HH) - HRAY - BES il Hl D = 2t

307 2Iztol ™ 12,000 18,550 26,550
= 6,000
< 6,000

01 2=zL =4l 12,000 18,550 A 6,550
OZexs2dgdgdJdI=HI 12,000
= 6,000
= 6,000

DZLH19AF 2 Y| X = bl 118,939 0 118,939
=2 93,178
< 25,761

308 XXM S0l A 118,939 0 118,939
2 93,178
< 25,761

01 IXNSHHBANEES 118,939 0 118,939
OJZ22U19Z8 2 Y| X =4l 118,939
2 93,178
< 25,761

sAELggElAUHE= 10,600 8,600 2,000
| 5,300
= 5,300

201 L2l 10,600 8,600 2,000
| 5,300
< 5,300

01 At 2t 2|l 10,600 8,600 2,000
[Jet=~ZHl 10,600
oxsddgAl S =el 10,600
| 5,300
= 5,300

MEZIHUAXNSH M ES R 85,900 75,700 10,200
| 85,900

307 giz2+ol & 85,900 75,700 10,200
| 85,900

02 QIZHE M A E X 85,900 75,700 10,200
Jas2dgELIXNEaEZTRA 85,900
| 85,900

FALGHER2AMYZIA(EY) 10,000 10,000 0
= 5,000
== 5,000

201 B2l 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000

01 At 2t 2|l 10,000 10,000 0
et ZH| 10,000
OFAIGEIT=2ZANESR 10,000
= 5,000




AR =xA2R & ks
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
S oG2S (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| = 5,000
FUGHI22 A2 2 (XH) 26,052 24,414 1,638
2 20,040
< 6,012
308 AHXIEHHSOIA 26,052 24,414 1,638
= 20,040
< 6,012
01 HXNHHNBHNEELS 26,052 24,414 1,638
OFIFEE=STAABIN2XE 26,052
= 20,040
< 6,012
SR IdYEZAMNARE(HY) 49,700 700 49,000
J| 49,700
201 LBt 1,700 700 1,000
J| 1,700
01 At 22l 1,700 700 1,000
pt=2Hl 1,700
Oz 2HLISEZAMASEHI 1,700
J| 1,700
307 glz2tol & 48,000 0 48,000
J| 48,000
02 It M AHE X 48,000 0 48,000
Oz ddETAMMASHEIRNE 48,000
J| 48,000
AL ISHLAMUARS(XRH) 120,000 0 120,000
J| 120,000
308 XtXIEHH SOl A 120,000 0 120,000
J| 120,000
01 IXNHHBANEES 120,000 0 120,000
Do A HEZAMATHER XA 120,000
Jl 120,000
NJEDIHHZ S & 22l At 32,893 33,150 A 257
J| 25,333
< 7,560
308 MtXIEHMSOIH 32,893 33,150 A 257
J| 25,333
= 7,560
01 HXNHHNBHELS 32,893 33,150 A 257
HEDJIHIHZ SHU S22l AL 32,893
J| 25,333
= 7,560
MEHAOSZAIMAHZS S XA 24,000 24,000 0
J| 12,000
< 12,000




Fal;

e ERE 2 ks
PSR MAL2AMARS(EH/BHAZ)
CHol: 2Ol BEIAIY S EE)
= _ — SHE|
S.2M-BH . G(S) - HEAY - BES e %
308 X EHSOIA 24,000 24,000 0
J| 12,000
< 12,000
01 HIXNHHBHNEELES 24,000 24,000 0
OMESHAOSZAIMASSEHI 24,000
J| 12,000
< 12,000
ISSASANANE2G XA 2,780 2,780 0
J| 2,780
201 Let2d] 2,780 2,780 0
J| 2,780
01 At 22l 2,780 2,780 0
Opt=2Hl 2,780
OHIFUAEXNAHE2FHI 2,780
J| 2,780
SHAUZESWSRADNSL S| 29,900 29,900 0
J| 23,000
< 6,900
308 XX EHSOIA 29,900 29,900 0
J| 23,000
< 6,900
01 HIXNHHBNEES 29,900 29,900 0
OMEHAHAZSUHSRILUSLESA XA 29,900
J| 23,000
< 6,900
SHAZSHSRANALS XS 20,550 22,582 A2,082
J| 15,000
< 5,550
403 MtXISHE X201 & 17,550 18,232 A 682
J| 13,500
< 4,050
01 X SHHAN2Ex 17,550 18,232 A 682
OMEHAd==SUHERVIMNAES AR A 17,550
J| 13,500
S 4,050
405 XHobF S HI 3,000 4,350 A 1,350
J| 1,500
< 1,500
01 HatL ESFH S 3,000 4,350 A 1,350
OJMSHA=sSUHESRIAMNAES ALY 3,000
J| 1,500
< 1,500
HAZHAIAS (HEY) 48,600 38,960 9,640
J| 24,300
< 24,300




M ox
40 5 4

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

101 14 Hl 44,600 35,360 9,240
J| 22,300
< 22,300

04 JIZHHZ22XREES 44,600 35,360 9,240
D22 dG2FS AR 24| 44,600
J| 22,300
< 22,300

201 Let24E] 2,000 2,000 0
J| 1,000
< 1,000

01 At 22l 2,000 2,000 0
Ot 2,000
OZagAeIMS 2B MRS 2,000
J| 1,000
< 1,000

202 044l 2,000 1,600 400
J| 1,000
< 1,000

01 = LH o4 1l 2,000 1,600 400
JZHASTIAT R =0 HI 2,000
J| 1,000
< 1,000

SHLZHZAIAMNG (XE) 1,524,715 1,317,368 207,347
J| 1,349,885
< 174,830

308 XtXIEHHSOIA 1,524,715 1,317,368 207,347
J| 1,349,885
= 174,830

01 HXNHHBHELS 1,524,715 1,317,368 207,347
O2Aisza e ALY 1,215,315
J| 1,111,885
< 103,430
SEEEEEEETE R 309,400
J| 238,000
< 71,400

SESIREEES TP 372,450 317,961 54,489
J| 372,450

308 XX EHH SOl A 372,450 317,961 54,489
J| 372,450

01 AXHHILEES 372,450 317,961 54,489
Oozol2zstsit2el X 372,450
J| 372,450

Za 2| AL 52,000 94,250 A 42,250

307 21201 A 28,000 35,000 A7,000
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A= SXAL= = A
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
S oG2S (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
307 glz2tol & 600,000 600,000 0
=2 300,000
< 300,000
02 PIZHEHAHE L 600,000 600,000 0
Ogggae| sty 600,000
2 300,000
< 300,000
HENSE SN ALY 222,300 438,300 A 216,000
308 XXM SO A 222,300 438,300 A 216,000
01 AXHHBISEES 222,300 438,300 A 216,000
JZ2EHI0lA AN S E S 6,300
OHMZXHEES 216,000
A2 S 34,293,476 30,889, 193 3,404,283
2 3,964,312
s 6,027,000
J| 13,652,772
=) 10,649,392
HUSEAEF=2 12,020 10,500 1,520
201 €24l 7,700 5,700 2,000
01 At 22l 7,700 5,700 2,000
Oget=2H| 3,800
OULSIAMNLZEMTE R 3,800
O=2d=¢ 1,900
OAHLSIMG 2B =H X0 1,900
[E=3=q:] 2,000
OAHLSTUME =S4 2,000
203 ¥R =&l 4,320 4,800 A 480
03 Al Z= X Q@A Yl 4,320 4,800 480
DAL STA AR FZ 4,320
XS AS 242 K AL 1,099,467 1,099,467 0
Jl| 845,744
< 253,723
308 A EHHSOIA 1,099,467 1,099,467 0
J| 845,744
< 253,723
01 HIXNHHBMNEES 1,099,467 1,099,467 0
OX S ALS A2 T A 1,099,467
J| 845,744
< 253,723
KA AS A2 AALS 15,000 15,000 0
307 glz2+ol & 15,000 15,000 0
05 RIZtE = 15,000 15,000 0




A=
HaM: HMALZARIMARS(BEH/EAHYZE)
ool ASBIAY CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
OFAMA=SEXNISANSHLZAIS H L L2t 15,000
gEAd 22 AL 3,335,892 3,306, 122 29,770
= 2,566,071
= 769,821
308 XAHXIGHHMSO0|& 3,335,892 3,306, 122 29,770
= 2,566,071
& 769,821
01 HXHHIMNEXS 3,335,892 3,306, 122 29,770
JesA2d2e A 3,335,892
= 2,566,071
o= 769,821
B2 AHA AL (KA 22,500 45,000 A 22,500
308 XX SHHSOIH 22,500 45,000 A 22,500
01 AIXSHMENEXZ 22,500 45,000 A 22,500
JeeaA2d2e A 22,500
AlloTOIBFHHE XM AHZ 22| AHI A AR AFS 151,960 0 151,960
= 116,892
& 35,068
308 AMXIEHMSOIA 151,960 0 151,960
= 116,892
o 35,068
01 AIXSHMEMNEX= 151,960 0 151,960
CJAIoTIIBtH S A A 22t el A HI A AT AN 151,960
= 116,892
= 35,068
AxE01(2IH)2d 21,000 42,000 A 21,000
308 XAHXIGHH SO0l & 21,000 42,000 A 21,000
01 AIKISHHENEXZ 21,000 42,000 A 21,000
OJRCIDISHZLLMEU NI SAIHEZA 21,000
KNEAESHUSTAS (2 E) 286,000 266,000 20,000
J| 143,000
= 143,000
201 et 9| 4,000 4,000 0
J| 2,000
= 2,000
01 AR 2t2l ] 4,000 4,000 0
Ogst=24| 4,000
OXNYGAIS S HLSTAIE =2H| 4,000
J| 2,000
o= 2,000
307 QI2t0| & 282,000 262,000 20,000
J| 141,000
& 141,000




M ox
40 5 4

2 . - 4 14
3.2 BB S(3N) - NRAY - BES 0f &t e HDE2

02 I BAAMAEE 282,000 262,000 20,000
OAZSTAERNF 2 282,000
Jl 141,000
< 141,000

AN SSALSTAY (X2) 8,009,392 7,993,458 15,934
Jl 6,161,071
= 1,848,321

308 XXM S0l ™ 8,009,392 7,993,458 15,934
Jl 6,161,071
= 1,848,321

01 UAXESHHBLEXS 8,009,392 7,993,458 15,934
OXGA SSALS A 8,009,392
Il 6,161,071
= 1,848,321

Dt s A of 638,872 261,300 377,572
b] 491,440
S 147,432

308 Xt &M S 01 A 638,872 261,300 377,572
Jl 491,440
S 147,432

01 AXHHBEES 638,872 261,300 377,572
O2H 228 A0 ALY 638,872
Jl 491,440
= 147,432

AL EATSHAHALS 153,854 0 163,854
= 118,349
= 35,505

308 XXM SO0l ™ 163,854 0 163,854
= 118,349
= 35,505

01 XM BaE2ES 153,854 0 163,854
DA ABE AL A AL 163,854
= 118,349
& 35,505

XA EABAMEIA(NE) 130,000 130,000 0
Jl 65,000
S 65,000

307 212t0l & 130,000 130,000 0
Jl 65,000
= 65,000

02 QB AP EE 130,000 130,000 0
O=9X& Al A 130,000
Il 65,000
= 65,000

NAMISHIHMEIA(XR) 4,557,202 4,557,202 0




A3 =SXAY=2 SN AR
HaM: HMALZARIMARS(BEH/EAHYZE)
ool ASBIAY CER-ED
- i - o
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
Pl 3,505,540
== 1,051,662
308 XHXIEH SO0l A 4,557,202 4 557,202 0
J| 3,505,540
= 1,051,662
01 AIKSHHEMNEX= 4,557,202 4 557,202 0
OXNYGASSASAHAX S HH A 4,557,202
J| 3,505,540
& 1,051,662
MAEEZIHII S A ALY 416,214 417,781 A 1,567
J| 416,214
308 MXISHMSOIA 416,214 0 416,214
J| 416,214
1B 2SHUSHEANE AIS Y| 416,214 0 416,214
OXdASEEZ2HINES XN AIS 416,214
J| 416,214
A0S EH ALY 185,000 370,000 A 185,000
308 XX SHHSOIH 185,000 370,000 A 185,000
01 AIXSHMENEXZ 185,000 370,000 A 185,000
O2A20ISX2HE ALY 185,000
NEF0IHL 22 ALY 60,000 50,000 10,000
308 XX G SO0l A 60,000 50,000 10,000
01 AIKISHHMEMNEX= 60,000 50,000 10,000
OF0AA2I2S & 40,000
Oplettd2Z2IU0s X 20,000
D XE 2 A 1,725,600 2,018,640 A 293,040
307 212t0| & 24,000 30,000 A 6,000
02 DIZFEAAIRE E X 24,000 30,000 A 6,000
Ogtol et x| = K& 24,000
308 XX EHH S0l & 1,695,000 1,966,200 A 271,200
01 AIKSHHEMNEXZ 1,695,000 1,966,200 A 271,200
EAMEHZ2 XA 1,620,000
OMXEOIAII=ERZH X 75,000
403 XX SHHS K201 & 6,600 22,440 A 15,840
01 XIS A=2E X 6,600 22,440 A 15,840
OFOISELEANE2YE 6,600
s EAGAMHENSY N 893,000 0 893,000
307 gizto| A 55,000 0 55,000
02 QIZ2IA AAIE B2 X 55,000 0 55,000
OotsosdHAdMEHI X 55,000




A=
H: AL MARS(BA/EH9E)
ool ASBIAY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
402 BI2FX=01 M 838,000 0 838,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 838,000 0 838,000
OotsosdHAdHE XX 838,000
HUERX A 1,464,854 1,189,110 275,744
J| 1,126,811
< 338,043
308 XXM SOIA 1,464,854 1,189,110 275,744
J| 1,126,811
< 338,043
01 AXHHBISEES 1,464,854 1,189,110 275,744
HAREX A 1,464,854
J| 1,126,811
< 338,043
SUHEAAS BRI 83,460 83,460 0
J| 64,200
= 19,260
308 MtXIEHMSOIH 83,460 83,460 0
J| 64,200
= 19,260
01 HXNHHNBHELS 83,460 83,460 0
ORXNEAAIGE XA 83,460
J| 64,200
< 19,260
HESANEA-EHIA 13,910 13,910 0
Jl| 10,700
= 3,210
308 XX EHSOIA 13,910 13,910 0
J| 10,700
< 3,210
01 HIXNHHNBNEELS 13,910 13,910 0
OHEF2NEAFH X 13,910
J| 10,700
< 3,210
FAEMB O ZHI X 23,400 23,400 0
J| 18,000
< 5,400
308 XXIEHHSOIA 23,400 23,400 0
J| 18,000
< 5,400
01 AXHHBILEES 23,400 23,400 0
OF3A2EMB OIS HIAI& 23,400
J| 18,000
= 5,400
DAY AR ZHIXA 234,000 253,500 A 19,500
J| 180,000




A=
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
ool ASBIAY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 54,000
308 XXM SO A 234,000 253,500 A 19,500
J| 180,000
< 54,000
01 IXNHHBNEES 234,000 253,500 A 19,500
ODnREgaRoAZHIXE 234,000
J| 180,000
< 54,000
AOKZII A B2 Al ALY 170,937 0 170,937
J| 131,490
< 39,447
308 XtXIEHH SOl A 170,937 0 170,937
J| 131,490
= 39,447
01 AXHHBIYEES 170,937 0 170,937
O =D A2 2l Al B A 170,937
J| 131,490
= 39,447
OlSO0tY A A S0l & 0L S HI X & 347,100 334,100 13,000
Jl| 267,000
< 80,100
308 AAIEHHSOIA 347,100 334,100 13,000
J| 267,000
< 80,100
01 HXNHHNBHELS 347,100 334,100 13,000
O0l=sotEdd &0l &0t 2 HI XA 347,100
J| 267,000
< 80,100
S F S THALOI &t 2 AL 81 OF 2 2 150,800 94,900 55,900
J| 116,000
< 34,800
308 XXM SOl A 150,800 94,900 55,900
J| 116,000
= 34,800
01 IXNHHBMNEES 150,800 94,900 55,900
O AIOl &t B AR &0k 22| 150,800
J| 116,000
< 34,800
HE IR 19,500 63,700 A 44200
J| 15,000
= 4,500
308 MXIEHSOH 19,500 63,700 A 44200
J| 15,000
< 4,500
01 X HHILEXS 19,500 63,700 A 44,200




M ox
40 5 4

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

OHEIIa¢ 19,500
J| 15,000
< 4,500

SROIZEHHE LA AHIXEA 44,992 36,632 8,360
J| 44,992

308 XXM SOl A 44,992 36,632 8,360
J| 44,992

01 AXHHILEES 44,992 36,632 8,360
OYSOotLEXOoNE L2 At XI& 44,992
J| 44,992

gRotA2AA 25,570 31,141 25,571
J| 25,570

308 XX EHHSOIA 25,570 31,141 25,571
J| 25,570

01 HXNHHNBHELS 25,570 31,141 A5,571
Ogsotdzza 25,570
J| 25,570

S NALHEZSEH] 25,000 25,000 0
J| 25,000

308 X EHSOIA 25,000 25,000 0
J| 25,000

01 HIXNHHNBNEES 25,000 25,000 0
IESEEa= U= e DN b == PN RN | 25,000
J| 25,000

ADAMOtAZ 22 At F X 2 4,500 4,500 0

308 XXM SO A 4,500 4,500 0

01 X HHILEES 4,500 4,500 0
OAZ A MOotA 2 el At F X & 4,500

ADAMOtHAZ 22 K& 6,701,080 5,585,200 1,115,880
s 6,027,000
= 674,080

308 XtXIEHH SOl A 6,701,080 5,585,200 1,115,880
s 6,027,000
< 674,080

01 HXNHHNBHELS 6,701,080 5,585,200 1,115,880
Oar@aldorA 2 2e XN (2SEY) 6,701,080
s 6,027,000
< 674,080

HASSIIMAHAZNERANE 1,511,900 1,223,170 288,730
= 1,163,000
= 348,900

308 X EHSOIA 1,511,900 1,223,170 288,730
= 1,163,000




AR =xA2R SN A
HE: BMAYBRIMAPE(2AH/2AAR)
Helr ALSTAY (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 348,900
01 IXNHHBNEES 1,511,900 1,223,170 288,730
OMASSIHAZIMZ2ZRAEA 1,511,900
= 1,163,000
< 348,900
SR 1,759,500 1,300,000 459,500
308 XX EHHSOIA 180,000 0 180,000
01 AXHHILEES 180,000 0 180,000
O34 2IH K& 180,000
403 MHXSHHSA=0l& 1,579,500 1,300,000 279,500
01 XM A=LE L 1,579,500 1,300,000 279,500
S3M=ICJFLXNA 1,579,500
S| I|BtAlE = S Y MHI AN S 12,983,742 10,395,231 2,588,511
= 2,600,000
J| 8,771,368
< 1,612,374
LR FA 10,100 7,600 2,500
201 L4l 10,100 7,600 2,500
01 At 22l 10,100 7,600 2,500
Oget==&H| 5,700
O HeIMG MRS 5,700
O=2d=¢ 1,900
Os=sdsR2drEsS 1,900
O=gl 2,500
Ooz2e|gRFEG A 2,500
S22 XNAMH2 Y 230,000 223,400 6,600
J| 115,000
< 115,000
307 21201 A 230,000 223,400 6,600
J| 115,000
< 115,000
03 QIZtHNHE2HHEX 230,000 223,400 6,600
OSsdzNHEH2E XA 230,000
J| 115,000
< 115,000
SN LM T2 IH2IG (YY) 690,000 1,530,000 A 840,000
J| 690,000
307 glz2tol & 690,000 1,530,000 A 840,000
J| 690,000
02 It HAMHEE 690,000 1,530,000 A 840,000
OS2 d2HEH2E XA 690,000
J| 690,000




A2 =SRAL= SH BAT MY
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
SH9l: O OFDIBHAI B U A I AN CERED
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
SSUASIZNILFMTZ IHS2G (X H) 797,900 0 797,900
| 707,000
< 90,900
308 XXX S0 A 797,900 0 797,900
J| 707,000
< 90,900
01 HIXNHHNBHELS 797,900 0 797,900
OHEAXNES82d=2I22E XA 797,900
| 707,000
< 90,900
FHAXNGszAdzI 222 4,375,110 3,775,110 600,000
| 4,375,110
308 XXM S0l A 4,375,110 3,775,110 600,000
| 4,375,110
01 IXNHHBNEES 4,375,110 3,775,110 600,000
OFsXgsa3dzI229 A 4,375,110
J| 4,375,110
SZABDEHANAK Y 105,920 105,920 0
| 105,920
307 21201 A 105,920 105,920 0
| 105,920
02 LAFAAFEX 105,920 105,920 0
OFANGSSAS I 22tSAHIHA 105,920
| 105,920
HAXNJAZEIUERAI A= 60,600 75,400 A 14,800
| 60,600
307 gl2tol & 60,600 75,400 214,800
J| 60,600
02 IZHEHAHE L 60,600 75,400 A 14,800
OFAXNAJAHE AU EY AP S 60,600
| 60,600
AHAM=SESHI NS 226,000 226,000 0
| 113,000
< 113,000
307 2I2+0 & 226,000 226,000 0
| 113,000
< 113,000
05 RIZIRI &3 226,000 226,000 0
OdHAM=SSESHI LS 226,000
J| 113,000
< 113,000
ASAESAINEXXNA 169,000 169,000 0
| 130,000
< 39,000
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a2 =xAYR = A
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
Sol: FAALSHAY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OZ4STFAUAL=STNEH2 S 861,284
J| 430,642
< 430,642
IEFANAYSNHHS Y 2,129,153 2,108,470 20,683
J| 1,637,810
= 491,343
308 XXM SOIA 2,129,153 2,108,470 20,683
J| 1,637,810
< 491,343
01 X HHBILEES 2,129,153 2,108,470 20,683
DI=ddAL=XNHEH2HE 2,129,153
J| 1,637,810
< 491,343
HAAY=NME OIS S 4,061,023 2,479,022 1,582,001
2l 3,123,864
< 937,159
308 MtXIEHSOIH 4,061,023 2,479,022 1,582,001
J| 3,123,864
< 937,159
01 HXNHHBHELS 4,061,023 2,479,022 1,582,001
OFMAL=EXNNHHASHES 4,061,023
J| 3,123,864
< 937,159
FAEEXXSH A 275,600 0 275,600
= 212,000
= 63,600
308 XXM SO0 A 275,600 0 275,600
= 212,000
S 63,600
01 IXNHHBHNEES 275,600 0 275,600
OFMEES XX SH X 275,600
= 212,000
< 63,600
SHAFAALSIAL (D) 1,360,000 0 1,360,000
J| 680,000
< 680,000
307 21201 A 1,360,000 0 1,360,000
J| 680,000
< 680,000
02 QIAHFAAHFEX 1,360,000 0 1,360,000
ODSedUALSIAMS 1,060,000
Jl| 530,000
< 530,000
OFMSSUHEMAT= 300,000
J| 150,000
< 150,000




M ox
40 5 4

oo FIHARAS(BH/8A422)
HAAYSTAY CER-ED
= - — L=
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
SEHMNALSTAL(X) 390,000 0 390,000
| 300,000
< 90,000
308 XXX S0 A 390,000 0 390,000
J| 300,000
< 90,000
01 HIXNHHNBHELS 390,000 0 390,000
OSgHUALSIAMY 390,000
| 300,000
< 90,000
FUESSHUYE R (HE) 224,822 0 224,822
| 112,411
< 112,411
307 glz2+0l & 224,822 0 224,822
| 112,411
< 112,411
02 HAHFHAANGEEE 224,822 0 224,822
O ES2HLER2Y 224,822
J| 112,411
< 112,411
HAUSTHLHSY (ML) 449,644 0 449,644
J| 224,822
< 224,822
308 XX EHH SOl A 449,644 0 449,644
| 224,822
= 224,822
01 HXNHHNBHEELS 449,644 0 449,644
OF3dsSsHdeE=d 449,644
| 224,822
= 224,822
HEZMESA=ZIN22F XS 147,000 0 147,000
307 glz2tol & 147,000 0 147,000
02 It HAHE X 147,000 0 147,000
ONEFMSZA2IN22I N 147,000
AU EE LAY 90,000 120,000 A 30,000
308 XXM S0 A 90,000 120,000 A 30,000
01 IXNHHBNEES 90,000 120,000 A 30,000
OXasZugIdAad 90,000
LR AMAJDSEAY 430,126 430, 126 0
| 330,866
< 99,260
308 XXIEHS0IA 430,126 430, 126 0
| 330,866
< 99,260




M ox
40 5 4

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

01 HIXNHHNBHNEES 430,126 430, 126 0
OV LZFUNALS AL 430,126
J| 330,866
< 99,260

NAUSALSTUHMALSA 32,000 32,000 0
J| 32,000

307 21201 A 32,000 32,000 0
J| 32,000

05 RIZt2IEt = 32,000 32,000 0
O AROEMAZ S 32,000
J| 32,000

&AL A &S 436,140 0 436, 140
J| 335,492
< 100,648

308 XX EHH SOl A 436,140 0 436, 140
J| 335,492
< 100,648

01 HXNHHNBHEELS 436,140 0 436, 140
OXaugAmgedss 436,140
J| 335,492
< 100,648

ZSXNHECHROIXNRUHEZS S 499,200 576,000 AT6,800
= 384,000
< 115,200

308 XX EHHSOIA 499,200 576,000 AT76,800
= 384,000
= 115,200

01 HIXNHHNBNEES 499,200 576,000 AT76,800
OZSXNMERUXNREH2SE 499,200
= 384,000
< 115,200

XIOH 2tel Ak =&l 60,000 244,800 A 184,800

308 XXM SOIA 60,000 240,000 A 180,000

01 AXHHBIYEES 60,000 240,000 180,000
OXIhEEH X & 60,000

X ORI =228l K& At 2,870,400 2,477,800 392,600
J| 2,208,000
< 662,400

308 MtXIEHSOIH 2,870,400 2,477,800 392,600
J| 2,208,000
< 662,400

01 HXNHHNBHELS 2,870,400 2,477,800 392,600
CJXIOHXI = 2 el Hl X & A 2,870,400
J| 2,208,000




AR =xAL= SN EAFHD
Hu: BMALBRIMH RS (2A/RACE)
Sol: FAALSHAY CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
| = 662,400
JAZSCEZAXHMEHSH 653,129 653, 129 0
J| 457,190
== 195,939
307 2Iz2to| & 653,129 653, 129 0
Dl 457,190
= 195,939
05 QIZtR &2 653,129 653, 129 0
OEAAMAESECZAXWAHSIG R 653,129
J| 457,190
& 195,939
X Ot M 2H XS 19,520,925 20,102,500 A 581,575
J| 18, 159,000
& 1,361,925
308 XAHXIGH SO0l & 19,520,925 20,102,500 A B81,575
J| 18, 159,000
== 1,361,925
01 AIKISHENEXZ 19,520,925 20,102,500 AB81,575
XA M &S K& 19,520,925
J| 18, 159,000
& 1,361,925
XANOHZ2Z2E AR AL 48,613 66,420 N 17,807
J| 43,294
o= 5,319
307 2I2t0| & 8,370 8,370 0
J| 5,859
=} 2,511
05 QIZtR &S 8,370 8,370 0
OXNHB2FAZIGANFH2H 8,370
J| 5,859
= 2,511
308 XX G SOl A 40,243 58,050 N 17,807
J| 37,435
= 2,808
01 AIKISHHEMNEXZ 40,243 58,050 N 17,807
OXNMNEssEAXNEAAELE 40,243
J| 37,435
o= 2,808
A2 ALY 16,830,441 14,776,677 2,053,764
= 3,007,807
J| 8,900,679
=} 4,921,955
AH AL AIE F A 15,700 14,200 1,500
201 et 9| 15,700 14,200 1,500
01 AP 22| H| 15,700 14,200 1,500
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ch < &2l Ak (&)
SN -FH-SA(BA) - HRAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OstMztol 2 e 2 A X & 754,650
= 377,325
< 377,325
CITHOE St 4l o1 A A B K| & 12,474
= 6,237
< 6,237
Mg st 22| AL (K2 ) 24,278 204,652 A 180,374
= 12,139
< 12,139
403 UHXSHHSA=0l& 24,278 204,652 A 180,374
= 12,139
< 12,139
01 HXHMA=E X 24,278 204,652 A 180,374
Ostdz2to| L2 )| s22 24,278
= 12,139
< 12,139
MIOITI| O Ab24 T0| OHf At A4 2 X & 1,275,000 1,326,000 251,000
= 1,275,000
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= 1,275,000
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)81 TI| GH AF 24 TII GH At 24 2 X & 1,275,000
= 1,275,000
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= 151,750
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403 XIS E X201 & 303,500 296,950 6,550
= 151,750
< 151,750
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OStdMEAE)IsEZ 303,500
= 151,750
< 151,750
St 2t 2 XI & At 755,192 512,344 242,848
307 glz2tol & 440,000 497,800 A 57,800
02 IZtE M AIHE L 440,000 110,000 330,000
CJstdl ol X & At 100,000
OetdlE el At 340,000
308 XX EHHSOIA 315,192 14,544 300,648
01 AXSHBLELS 315,192 14,544 300,648
st MEAI S B AR=E 14,112
Ot MEAIEA AT AL A XH LAY 1,080
OZ=3 U= ZMSH S X 300,000
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< 148,030
307 gl2tol & 246,717 256,250 A 9,533
J| 98,687
< 148,030
02 It HAHE L 246,717 256,250 A 9,533
OX<EHEHX& 121,717
J| 48,687
< 73,030
OyMENSEEXNXAEH XA 125,000
J| 50,000
< 75,000
2ot el (NH) 3,373,500 2,670,514 702,986
J| 2,595,000
< 778,500
308 XX EHHSOIA 3,373,500 2,670,514 702,986
J| 2,595,000
< 778,500
01 AXSGHBLELS 3,373,500 2,670,514 702,986
ONMASSSHIHXA 3,373,500
J| 2,595,000
< 778,500
2 & XX &AL 2,810,571 1,447,882 1,362,689
J| 2,161,978
= 648,593
308 XAXIEHHSOIA 2,810,571 1,447,882 1,362,689
Il 2,161,978
S 648,593
01 IXNHHBHNEES 2,810,571 1,447,882 1,362,689
Ogexte 28X 2,684,500
J| 2,065,000
< 619,500
CITHOHSE 8 RE 22 126,071
J| 96,978
< 29,093
S| HEE S S HIXI A 2,644,941 2,644,941 0
J| 2,034,570
< 610,371
308 XX EHSOIA 2,644,941 2,644,941 0
J| 2,034,570
< 610,371
01 AXNSHHBLEES 2,644,941 2,644,941 0
REEEESEIELIPE! 2,644,941
J| 2,034,570
< 610,371
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= 14,700
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St &Sl 2el 50,000 50,000 0
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OLESHEZIMMYER 50,000
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J| 34,706
< 34,706
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J| 1,114,811
< 334,443
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< 334,443
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